o0
FAST MOVING TECHNOLOGY TAUBLI

WeldFix

RE—R[EEE DRI 4 | Welding automation JP




STAUBLI ELECTRICAL CONNECTORS

G BiIEZA =V ) a—2 3y

- ENUCET

ZF=JUOBRKIARVZBMAR. ERER
ESEARUIRIFIATLEMEL. &
ABEERITOYV)a—aYvERELTY
BD.COPHFT/O-NILICERTR)—F
AVTAYN=Z—TF, A2 . EEAOR
vk SR ICEVWTIRBNICU—-FT3
2=V G N=FD—ETT,

MR E T D EBA L IERh I
ZA=TVOER AR IAE FTHED=—X%
WIETRABHE.EREROZ IRV &
SHCMARICEVWTRIABOEBEEZER
TULET REEEAMULTILAMFTZ./O2
— I EEARDOCABRERBICEVWTHIE
MHBRARIREIRDET,

2 WeldFix | —Xx[ElE& %24 PCS

AHITHFX/)N—k

\_—"

o~

)
%
4
WS R ol
RANRTY ;
% | A ———

AR=TVIE BELANILTOEER L ZEE
D> THAOBE. BEHRTE XU —E
2Z{ToTVET A—TVIE ZDHFHF DR
RIOPYZARELTEICYIa—2a L BER
ICBEZRAITTVETZLOFREHTIHS
BEDZFLTSHIO-NILRAEVE—RE
LTHIITNhTWVWETD,

BIREICEDZIEERIT. CABRBELAR
ILTHEFD L ENBROBVWHEHMDE
MR R R0 FY, BBNEEE T
BESA Y EORRY MNAERARICBEWVWTR
F—TUVDOHMROZVWIARIZHERTINT
WETHEERICE T 3HERVEEEY T
4TI BEARETCORADERME. O
YINT M BRTHA U RUENTHIREI D
WO TCEERBREBRDET . HHOHZD

S7ausLs

BEFRDVEEBRICHIST 2D HHOE
FI BB LT R—MMIBFEFETVE
T AR—TUENSIZ BHRET—EXD
MEICBVWTEEME. OO S TSN
mBEERELIRBICDIEZN—F—2
W EEET BN EREL D F T,

ZeMrEREEE RE-NERSICIERT
VSER
BEEXTHIRBEIRILF—9EHT
I 1990 F AL, Tt DB BHIZRER L
TRATNTVETLHRAZMTREINS
ABHIRILF—DHEDT. BVEEEL
MAM. ZLTEEEAR =TV OR T4
ZNLTEEINTVET,



Z =DA% % (I[BMulti-Contact MC)
A+ EICHTc>TEDMAI Z R L AFIC
BHEEEES T UICHITERToay o
TIAVICH LCEBHNEERZITEIITTSE
FLl7

2=V DO—k[EEHA % IFWeldFixiF.
AEORY N FENARA VBB AR
DRV =IFI Ty —ICTERWEEWT
BEDFET, AVNILTHDBRD S EEEZN
RE§3ARIARVE2ZFERINIE. IAN—42
FIfER Y I D5 ORY N7 —LITA>TAE
BrSYRANDGHBEST—T I EERX S
ICDEITBREHTEIET MR OVN—
2. ORYFEEHOEWTRELAVEZ—T—X
EERATHIE U TOZ e AR AD !

AEE LX)y~ - WeldFix

= WESTIUZBERTIICEL. TS5TERE
I3 TORRERNM VR 2R

B IS—HARELIKW(T—U—X17/LA
LA TP E I REE) TcDRED DR
EANTIE

= H5PZ—RERMEEX DTG

= BAMEREBOIREOENILANILICHL
THHE—LieYa—3y

B r=JITEYTIRERREETDTI VA
—TJI—RZEBETEILICLBEEE
Fo#n

= )L—N—HEED X ~—TUMULTILAME: filf

ICEDERBENBER LI EMETE
*

S7ausLs

TSR DRI IS BB ELER A\
SUTMERIN NIV TIEANL—FX
IF0BICTr—JNHAZBAT—TINIS
YREZSTRMALET (F7/EHURESR) .
HFIFEERIFRACERLETHIES1>
TRINIOYRAYRILZEDHIT2I D
AEETI AN—TVROEETEAFERT
NIE REBBICHOT TR E LI EEMIERE
FRATBEHTECNICKDEIRRUER
BIZBLLWBHOEEDET,

358D EUIZBILTIXISO010656 % UMth iR
BICERLLTVET (RS E-F S VRSV
ZAHNBAEA) .

WeldFix | —x[EIEIx242PCS 3



N
=
6R—S

8R—

12R—

21R—

30R—

3BR—

42R—

49—

FR—%
- AR

WeldFix BRX—ERU IS Ji6E
°* @6mm~IRALII9A

° @8 mm~&A206A

° @12 mm~&Ak325A

WeldFix F#ER S XMIFIBEIRI4

s INIDV I LT RO TETZTL—(
HHERI)

e @6mm

° @8mm

° @12mm

WeldFix 3395 3E{H4a A

o VbV RINRYUT TS
° @6mm

° @8mm

° @12mm

WeldFix 31844 (ZH&{I)
o EXOVRINEYIT

e @6mm

° @8mm

° @12mm

WeldFix g N—42B31E1% 047
o AR

o LEFRUIL

° @6mm

° @8mm

e @12mm

WeldFix BiE#a>N—2B4B1%042
o (HIARIB LUZHEMA

o AVAUREVYITELIULETEZIIL

° @8mm

WeldFix FiEBaAYN—42BaxR02 ((HaARUE

#afa)
o AVRIRFVITHRUOLETEUIL
* @8 mm

4 WeldFix | —x[EI§g %54 PCS

64— BtTHR
o BfY-BSLIER

c EETE7—RCZK2-...

- FHXEEIER

68R— 188
o FAL—FToVIR
o BT —42
o FATER
o %3]

S7ausLr



— AR
EE/HEVER

AAZOTRBOT—2. A SANRUREIG
TR BIREEE LTAERTH D Y1 ORERIC
BEI<KHDTI . AHZOJICIFRFTHRESE
BUBENHO R LHIVIERE
LOBEANSFERKEREZMRZBEDH
DEFTRO>THHBREFERTIICHT
STUE AZOTEREDT—FDAHHRE5T H
HICTERBW . LT R&RFOT—2HES
Wz CHERW KSR WL ET. B
KBICEBEETIL,

ERA—5

arrA-JLRyIR
BAEHaAYN—4%

BEY—LF I Tv—

EFtE

AAZOTERHEROER HHFICDWT
B WD BRBEHTH HEHEDSDOFFDE
EICEBFFrIRLICEROONEE A

RoOHSHE S #EHL
EF - BREBRICBITZ2EEYEOERFIR
ICDWTDEUES,

r=INFEIV
BEORY

EER
(mfr 1
AEIZyk

S7ausLr

=7

p
COBRICBTIEYUEREIE
BHTIENBDET

[[ImA
COBSICIZETSHEAEMA000D BHO EF

aRyk
BEI1Zvk

FHR
wELY

WeldFix | —REEIRIEZPCS 5



S7ausLr

AE—K

WeldFix —fixBY7a 155 A5

BIEA LSRR OS3HE
= TAG135.TAG150.TAG250.TJID150. TID150.
TID150-S8/M8.TID150-SP8. TID-S6/M5.
AB-GEH/TID150... R=T12
2% 0% (S 318
= TSB.TSB150.TSB150-UR.TJSB150.TSB250
R=—221
B -os=emsE
m TSS.(TSS150.TSS150-UR.TSS250...
=230
BREI >\~ S A% I R3E
= TID-B.TIDB150.TID-B250
~R—2 38
BRBO Y\~ S A% R4
= TSB150/3.TID-B150/3.TSS150/3.
TID150/3-S8/M8
R—=T 42
B =xo x—smazossE
= TSB150/2.TID-B150/2
TSS150/2.TID150/2-S8/M8.
R—=T 49

6 WeldFix| —REHK %54 PCS



SrausLr

WeldFix| —xE#&I+x2%2PCS T



S7ausLs

BRN—E&ELUVTS57EE

WeldFix6 -@ 6 mmId>XT

34 (2+PE). 5 A206 A
BP6/... TSB/... TSS/... SP6/...
Uk V8L MR qVEHRETUT e
=23 K=o =31 R—o3

e —
—l —ﬁ
S —y
e — —ﬁ
i — —
el — —ﬁ

BP6/... TID-B/... TAG135 S6/M6-...
Viryk Lte7F2o)L BN RBLiAHE>
=223 ~R— 39 =213 ~R—T13

TID-S6/M5
LEe72oIL
R— 14

ERINTVELA

8 WeldFix | —Xx[Eli& %24 PCS



S7ausLs

WeldFix8 - @8 mmId>X T~

31 (2+PE). & K206 A
BP8/... TSB150/... TSS150/... SP8/...
Vi AY2ThFvIUT aAYZIFv)T 7
R—326 R—24 R—33 R—35

; o

BPS/... TID-B150/... § TAG150 S8/M8-...
ik L7220 i BmENTDOYT RQLRAHKEY
~—26 R—=2 40 i ~R—2 15 ~R—2 15
—y e 5
== i
S——e— ;
S—e—
—— =

BPS.../TJ...
vk
~R—27

T

=

AB-GEH-TID150/35-K
1T INP N
~— 18

TJSB150...
®RTSY

R—27

TID150-S8/M8

Le72oIL
R— 16
1)
TID-150-SP8/...
LE72o)L
R— 17
TJID150+2-S8/M8 S8-TJ/M8
THETETL— RLRAHEY
R— 19 =19

WeldFix | —x[E1E&

FI2PCS 9



S7ausLs

WeldFix8 - @8 mmId>X T~

AR (3+PE). 5z K196 A

BPS]/...
Viryk
R—26

TSB150/3/...
AVRIRFYIT
R— 46

BPS/... TID-B150/3/...
Yy Le72oL
R—26 R— 47

TS5150/3/... SPg/...
qAVEO NPT =
<= 43 ~—35

TID150/3-S8/M8 SP8/...
VB2 RFvU7 (%
R— 45 ~R— 35

5H3 (3+N+PE). A 196 A

BPS/... TSB150/2/...
Yy L7422l
R—26 ~R— 53
BPS/... TID-B150/2/...
Yy V2R EVUT
R—26 ~R— 55

TSS150/2/...
AVBILFYIT gy
~R—2 50

TID150/2-S8/M8
LE72oIL e
R—52

10 WeldFix | —X[EE&axo% PCS



S7ausLr

WeldFix12-@ 12 mmI >~ 7T~

3k (2+PE). & K325 A
BP12/... TSB250... TSS250/... SP12/...
S VBT HVUT VB F VT (=
R—29 ~R—328 ~R—36 R— 37

==

BP12/... TID-B250/... : TAG250 S12/M...

Vs Le752o)l BmNTT 2T RLRAHEY

R—T29 R—T 41 | ~R—20 ~R—220

===
N =
=E=m

WeldFix | —&[EIE =042 PCS 11



BERMSRMEIT3NE (2+PE) ORI

AERND @O

AETIS BBFEHEEFEES 1 VAEITIRY b
BEACDOISVITERSNSARIZET
BRI A T ay (2+PE) BN LE T,

ZAR—=TUTIEEENT S VI BB AT
—IIEBRENTS VI Ry IR T H
TETL— I E AR NEBAVEOERGE
BICH T2V a—2a>zBELTVETD,
COLiFABAT o areaxJIEOFIE
HFEHRETOI-NS VA ETHEDEST
EHTEETRERMLEEPNrOvERT
VRN EAMTZET ISICREICTH
BWeiEir 9,

BRI

EER
ORy bHY

12 WeldFix | —REIE I x4 PCS

WeldFiXiICIdFZDH 11X LT3
(p6mm.d8mm.pl2mm) HHH. ZK
325A GE#T) FTORRY NAER NS VD
—RAE LTTER WK EHABETT,

RobiFix¥RobiFix minid&5AFR IRy
FUICDOWTIE RIBEROAZOTZEBERT
T

FE
ARy kA BEHY

S7ausLr



S7ausLr

WeldFix 6 - @ 6 mm

£
B /\T > TAGL35 6 @

FSURRENCEZERGATEERE IR—ID AR

NI, 06mmdD i LirdH (M6) VR, " RRIDA(TAL—T120BE)
BEWRDANA D — T 7 ZEA T NISIRIER
FHLEEBDE T,
TAG135/M5X20
11.5 49
8 10 NPT E

\
|

TAG135

S 8t

M5
i ‘
1
\

Tal H‘ = AAAAAJT Vﬁﬂ
S
_'
)

= > S6/M...

S6/M6-43 S6/M6-53

) (8 |
- o Lom  Tom |

BN I RB—T1 I

0 TAG135/M5X2

13.0325 GI35/M5X20 RLRAHEVFMTVWTVEEA

04.0420 S6/M6-43 . 43 8 SW8
RLIAHE> (M6)

04.0423 S6/M6-53 53 8 SW8

ARTIN—Y

15.5331 6KT-KOD/TAG135 ANAI—T1VY 59R—U B

7otHY

15.0335 SHZ-KP135 Re&EF vy 61— R

3

TE.P.64-67

»

MA
ik sHBEEMA210

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —&[EIE& 12042 PCS 13



S7ausLs

WeldFix 6 - @ 6 mm

L &
Lt 7% 27)LTID-S6/M5 @ @

oMy BUHE) ALt F20)L. EVICIE EE:
BFEHRAOMSRINAT (HFITESENE = 2K139A/25 mm? (F«L—T1 VI EE)
HA) o

TID-S6/M5

x E
-_ > 5 o50m | @7

15.0316 TID-S6/M5 L7422 (EVAT) 6 - 25 mm? Rl GhFEs)
picsaca )]
30.5313 6KT-KOD/TID/S135  AEI—Fr 4 59— B
18.8008 BP2/0,5-1,5 NRAOYRIYRI Ry~ 60— B
30.5312 PKK-TID/S NAOY a2 EF v N— 60R—U B
15.0335 SHZ-KP135 REX vy S 6lR— B
& ol
TE.P.64-67
[[1mA
iR EHBAEMA210

www.staubli.com/electrical

14 WeldFix | —X&[EE& x4 PCS



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

-
B /\T > TAGL50 G @

FSURRENCEZERGATEERE IR—ID AR
NI 2T, d8mmD I LRI E VA, " RR206 A(TAL—TaV0BH)

EROANEI—T I 2fER T NUTERE

Bk D9,
TAG150
10 » ~SYZERE
] T 12 TAG150
e
] IH 1 TSB150/...
Lo
o
ey i
L — —-—r
— > 58/M§-...

~
SNAI—TaVY

S8/M8-41 S8/M8-57

) B3

AT AZ7 A L 274 N

30.0012 TAGL50
REAHEIFVWTOVERA

30.0401 S8/M8-41 . 41 10 SW13
RLAHE (M8)

30.0403 S8/M8-57 57 10 SW13

oYY

30.5322 6KT-KOD/TAGL50 AAI—FIT RARTIN—Y)  59R—IBR

30.0011 SHZ-KP150 REF vy BlR—UBHR

& ol

TE.P.64-67

[[ImA

ik sHBEEMA210

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —&[EIE& 1242 PCS 15



S7ausLr

WeldFix 8 - @ 8 mm

L &
L% 27)LTID150-S8/M8 @ @

o8mmE Y (BUHE) ALt 720 EVICIE BA) N OOV RNy R R USH FE:
BFEHRAOMSRIN T (HFITESENE OA—F 7 %BNHICE T AT BE, = 2A206 A/50 mm? (F« L —F+ I L)

axus | 51
INES | 217 > HOZEE B

30.0019  TID150-S8/M8 LtT7420)L (EXA) 16-50 1L (HFHEs)
7otH)

30.5311  6KT-KOD/TID/S180 7SAI—Tr>Y 59R—IU SR

18.8008  BP2/0,5-1,5 NAOYLAZEZTEV vk 60R—I SR

30.5312  PKK-TID/S NAOYRAY 2T T RAFYYN—  60R—JHR

30.0011  SHZ-KP150 ReEF vy IR—IBR

3

TE.P.64-67

=

MA
ik sHBEEMA210

www.staubli.com/electrical

16 WeldFix | —Xx[EE&Oxo% PCS



S7ausLr

WeldFix 8 = 3 8 mm

L 8
e ERATDI0S. @9

TJLEOTIRBEREE T —TJIL (LAPP NAOYrAYEIN Ty RSB —T AFE:
KABEL HO7V-K) REZICLDETED 1> EBMICET B (R FIEEENF = K206 A/50 mm? (T« L—F« VI BR)
DIN46234X |&DIN46235(C# ML —7 BA).

I FRLETZI)L,
TID150-SP8/...
ﬁﬁ( (50)
o — =
=
=

26cm

EXES B

30.1001-026 TIDLSOSPY/SA026 L 3EY 35
- CM. = X i guiny =3
X 1) BSEIS 2 v U7 e
30.1002-026 TID150-SP8/50/-/026 3Ly 50
VigZk <4V
30.5311 6KT-KOD/TID/S180 AEI—TY 59R— B
18.8008 BP2/0,5-1,5 RAOYRIAVRORY Yk 0R—UBR
30.5312 PKK-TID/S SAOYRAZEIEITINR  goxn—vnm
FrIN—
30.0011 SHZ-KP150 REF YT bLR—UBIE
& ol
TIE.P 64-67
[[ImA
BR SRR EMA225

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —XREIB 2524 PCS 17



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

B /\T 2> AB-GEH/TID150...

FSURRENCEZERGATEERE IR—ID AR

TERINTS VT, L T2 (TID150-SPS/... = BA184A/35 mm2(FoL—FTo>oE
1TIR—UBHR) DEEZER, 1)
BALTKDNS VXA,

AB-GEH/TID150

140
6 x M5 2 x M5 |
B E— 65 65

Jal n n l E- ‘
OL o I &
[Te)
%
8 = e j Qe
~
© 2 i

AB-GEH-TID150/35-K

AXES B30
30.0065 AB-GEH/TID150 BANTTYIDH
30.1030 AB-GEH-TID150/35-K A e 3Ly 35 T

TID150-SP8/35/-/026EX %

72+t451) (30.10305 H)

30.5311 6KT-KOD/TID/S180 ANAI—TA>T 59R—J 2
18.8008 BP2/0,5-1,5 NAOYcAVRIN Ty 60R— B
30.5312 PKK-TID/S NAOYRAVEINAFYIN— 60R—IBR
30.0011 SHZ-KP150 fRe&EX vy S 61R—JHH

[[ImA

BR SRR EMA225 pa

www.staubli.com/electrical TE.P.64-67

18 WeldFix | —Xx[EE& % o4 PCS



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

7R T2 T L —RTIID150 @ @

rSURREICEBEERSHERGSMMOD 1 BES > BAOROSNH 370 NIADE
CRAAREVRTETITL—r A TINTY EOEIHAEIBE. P2mmD /1Oy kA&
A LTISO10656/Z %L, I R2ERAR.

TJID150+2-S8/M8 124
59 33

M5 (2x)

0.75

73

118

101
[
73

|
2

0.75

k-
@ ® Y @(\Musx) il

33 H 39

=11l

S8-TJ/M8

o

THRATZTL—FR.

19.6810 itz M8D R LIAHE> (19.6811+19.6709) X3N&E Fh &9,
FETEZTL—R 1Oy AR IRT
19.6811 ITJID
w BT E (~15 cm)
19.6709 S8-TJ/M8 RLAAHE> (M8) 57 10 SW13
Al ;
TEH.P.64-67
[[IvA
Uik EREAZEMA227

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —X[EEI®*o% PCS 19



S7ausLr

WeldFix 12 - @ 12 mm

£
B /\T > TAG250 6 @

FSURRENCEZERGATEERE IR—ID BEMONBI—T 0 > ER T NILERER AFE:

NI 2T,012mmD AR LAHE >V (M8X LEERDFET, 5 RARIDBA(TAL—T1VIBR)
IEM10) o
TAG250 88 54
@74 10 9
] 7
e |
@+ [TAGZ50] @ %}) N - |
| TN A
NI N R

o)
=

It

69
/@ .
[@
A
o
NG
N4
\&\\@
L

S12/M8-56 S$12/M10-56 ABIA—T1

ANEI—TA X IRBENTD V.

R RURABESEHOTOEEA
30.0409 S12/M8-56 RBLRAHEY (M8) 56 11 SW13
30.0410 S12/M10-56 RBLAHE> (M10) 56 11 SW13
& ol
TE.P.64-67
[[ImA
ik EHBEEMA210

www.staubli.com/electrical

20 WeldFix | —Xx[E& 3524 PCS



3% (2+PE) a4 (14540)

AR

AETIHELL T EBBEERYES 1T
FRINBZ Ry MEEAORY S (U6.J3.J1
)RR BIAFEIZY N TOT —TILERICD
WTHRABA T avERBALET,

AR—=TUTIE BRRGEED T — TP
2Ry NBRERORY M TERINZHAE
BRI LT EREEDREVWa—a vz
BLTWE T B ERIFAEIZY MG
ORycRAY—=ILFoIv—ICbFERAIN
TVWETH8mMmD S J—X (TSB150)ILUR
A& THIERWEIEITEI .2 TORSET.
ZARLA YU =T GRERBLEE 1Oy

N RNy ko Y A I kA = L O R Oy bz
SarEBIMWCEITEYD,
WeldFiXICIEFZDpH 14X LT3ESE
(p6mm.Pp8mm.pl2mm) BHH. FA
325A (EE) FTHHLTWVWAD T RRA R
BLIIIERZEDTEFET,

RobiFix®RobiFix minid&>HRFER Iy
ROV BIEREROAZOJT =B8R T
I,

BRIV

T=TLT7E>TV
BEORYE

<€
EER

ORy bHY

[ |
‘@Q BEY—-IFoo
aRybAHY r—

FHN
RNy

WeldFix

S7ausLs

—REE U4 PCS

21



S7ausLs

WeldFix 6 - @ 6 mm

? | ]
S—— G690

o6y 4y b (EEES) Ad>2I8xv ) Tay TTHBWERITET, FE:
ToT7—ARXA L SAMTLAT AR AT RFRITHEVNTWVNS LT BICER) = BK139A/25 mm2 (F«L—FT1 > EBR)

TS0 DIREET SO IRIFER ISR 227 b 2ERTHIE BGoT
BRABICEEEBET DN TITET RES BrEED T —FILICHTERW I eh
RETIZ.EEHRATHKEDHDET /N1 AlEET Y,
OyhaYEIMEDEARABO—T12J13F

TSB...
55 63
32
4—9' f——
= ::r
I
ol o < V 2‘
~ o - < 4 — R
[SIRS (S}
B 75> 2 EERT
! g1

a%Es | B =T BEH®
= mm?

15.0302 TSB/16 3Virvhk 16 EE
AR RFYUT
15.0303 TSB/25 3Vrvk 25 EE
15.0305 TSB/L AYRIRF V)T DH 23R—T B - —
7orH)
15.5168 EG-TS-M40-135/3 IRERN DV 5TR—I B
15.5027 WST-TS BRI AL — &
BUVEEER A —h RE 58R—IBMR
15.0399 WST-WF6 BVHEERM . R B L— b REREE P
BHL
31.5300 6KT-KOD/A ANEI—Ta>T 59R— BB
15.0335 SHZ-KP135 ReEF vy 61R—I B
15.5043 W-TS SIS vk 62R— B
18.5503 MVS6 =TT 62R—U B

3

TE.P.64-67

=

MA
ERiREREAEMA200

www.staubli.com/electrical

22 WeldFix | —x[ElE& %04 PCS



OAVF I )7TSB/-FAO>2 7k

G6mMMAOMULTILAMY 7w b 6mm2~

25 mm>D7 =7 ILICK L TEEERH T4, CENTEET,
AR FYITZICNOYRAVEZ I %

BP6/...

SP2/0,5-1,5

E#

WO IFNIE A —DRIC ISR 2 &I S %

01.0440 BP6/6 67
01.0441 BP6/10 10 94
Viryk Ag

01.0442 BP6/16 16 111
01.0443 BP6/25 25 139
18.9008 SP2/0,5-1,5 NAOykaYR2IREY Ag 0.5-15 16

& ol

TE.P.64-67

[[ImA

HYiREHEAZEMA200

www.staubli.com/electrical

S7ausLr

EE
EE
EE
EE

WeldFix | —Xx[EIEIx 2% PCS 23



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

- &
- 690

o8mmY 7y b (EE#EFD) B2 Ub*v) REFRETH. BEESATHKELNDDE  FE:
To 77— ARXA R SRR T LA BT T NIOYRIVEIMEVEARBI—TrY = EREEREA206 A/50 mm* (7« L—F«
ISUVIIEERT RO ARIEERER  JIFF TV TIFRWEL T ED, >
UBICREBET SN TIET, AVBIRFPITHEVWTVSEIAICER = EREERAL000V
ICRBT 2322 I M eEATNIE Baof
WTEBD T —TILUCHTEAWEKIEN

AEETY,
TSB150/... 63 705
@50 .
__10,_295
50 =
o= ERE
@% 9
& = M5
9.5

NN

axes | .
XES £ Biflma s
5

30.0000 TSB150/25 3VIvk 2 E&
30.0001 TSB150/35 A>T VI 35 EE&
30.0002 TSB150/50 VI 50 E&
30.0004 TSB150/L AR FY )T DH 26— B = E&/RL
7ot
30.0018 EG-TS-M50-150-3 IRERNTS T 5TR—IEM
30.0021 WST-TS/150 BULEEBM . AL — 58R—J B
31.5301 6KT-KOD/S NBOA—Ta>Y 59R—J B
30.0011 SHZ-KP150 ReEx vy 61IR—IEM
15.5044 W-TS/150 Bt 7Zvk 62R—J B
18.5505 MVS-8 =TT 62R—J B
[[ImA
[ ]
BIRE{BAEMA200 & 0.
www.staubli.com/electrical TE.P.64-67

24 WeldFix | —Xx[E& 3524 PCS



WeldFix8 - @ 8 mm

O30 bFw1)7TSB150/...« URKIIE

o8mmy/ Ay b (E&FHES) B2 8Fv1) bt
ToT7—ARXA R SRNT LA OB R BT u
TSV DIIEE T B cH. ARV RER

fBICEEBY 5 ehTEIET,

REFRETIR . EEARATHAMERBD X

3’0 7‘(% a _7__\{\/7“;2—7)\\/3 \/—C‘-a-o

=2.

TSR FEEDEETE (18.3700) .1
> —1(18.3703.18.3712,18.3713) . &
=TIV R T =TI HICER LS
ADHURTZTELTIHMABWETEITE
FoN\MOYhAVZIMITFIAWE T
FtAo

63 70.5

50 10

25

17
78
|
|

TSB150/...
URSA
(R
\ B 7Z > BER

ANES B

ay2uk

30.0000-UR TSB150/25 3VIvhk 25
30.0001-UR TSB150/35 2ot S AV 3VIrvk 35
30.0002-UR TSB150/50 3VIrvk 50
30.0004-UR TSB150/L OAVRIRFv )T DH 26R—JBH =
7T
30.0018 EG-TS-M50-150-3 RERNTY VT S5TR—UBH
30.0021 WST-TS/150 HUEERM . AL — 58R—I B[
31.5301 6KT-KOD/S NBOA—FTa>T S5OR—I B
30.0011 SHZ-KP150 Re&Ex vy 61R—I S
15.5044 W-TS/150 BS7S7vk 62— S
18.5505 MVS-8 =TS T 62R—I B

[[ImA

BIRE{BAEMA200 & ol

www.staubli.com/electrical TE.P.64-67

S7ausLr

Q606OO

EREERERA206 A/50 mm? (FoL—T
SUBR)

EMEEERA600V (UR). ZDOMTK
1000V

o
EE&

ULZ7IL

E No.E251818

EE

WeldFix | —&[EIE& 12042 PCS 25



WeldFix8 - @ 8 mm

YA M) 7TSB150/. AV H U

G8MMMULTILAMY 4w s URSHGEDIED A FZ IR UTIC/N1OY
16 mm?2~50 mm2D47 —7J)L = EEHER: (O VR NZFERT NI F—OEICIZE
), BEETZ2EDTEED,

RUESKAYVY YR BTHBWEREITET
(16 mm2~35mm?),

BPS/.... SP2/0,5-1,5

B8/16-35-SCH

S7ausLr

30.0103 BP8/16 16
30.0100 BP8/25 Ag 25
30.0101 BP8/35 Viryk Ag 35
30.0102 BP8/50 Ag 50
30.0200 B8/16-35-SCH Ag 16-35
18.9008 SP2/0,5-1,5 NAEYhIYEILEY  Ag 0.5-1.5

& o)

TE.P.64-67

[[1maA

EWikEREAZMA200

www.staubli.com/electrical

26 WeldFix | —Xx[E& 2% PCS

125

167

184

206
125/167/184
=AL6

EE
EE
EE
Rt
EE



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

e /27 TJSB150... 6 @

FATZTL—TIIDIS0ICH S LTe r—7 T=IIWISURIFEFNTEDEEA. = HEiEIREAKY/3:6
JLBRERE25 mm2XIE35 mm2ADER TS FIOZhILT—42: " (REEER  EREIRRETIPS6
T BT B DE IH80mmE & AR — X% = ERERZALS0A (35 mm?) = JBEER:-40 °C~+100 °C
ATHO.ERICT—TILEOLRHDET, " ERREERA690V

= SHEREE:3.5kV

3 = y ey 1)
INES B B{AMTETE PR

19.6809 TISB150+2/25 7S5 —% 50>k 25|05-15 EE
19.6812 TJSB150+2/35  /XOwhIY2IREUAT 50 44k 35/0,5-1,5 &
19.6813 TJSB150/35 TS T— 3wk 35 E&
19.6814 TJSB150/25 NAOYhIAVEIRERL 3wk 25 &
19.7506 I-TJSB NITTT D LTER

V7w hBPS.-TY/ ... Bt /20 TISB150... A

BP8-TJ/... BPSW-TJ/... SP2-TJ/0.5-1.5

e
F N\ —=

I
‘ il
i

aAY2Uk
E{kErER

19.6707 BP8-TJ/25 25 EE
VrybARL—k
19.6712 BP8-TJ/35 35 EE
19.6706 BP8W-TJ/25 25 EE&
VTybT—F
19.6711 BP8W-TJ/35 35 EE
19.6708 SP2-TJ/0.5-1.5 NAOycaAYRINEY 0.5-15 EE&
[[ImA
BUREBAEMA228 & ol
www.staubli.com/electrical TE.P. 64-67 1) 50 mm2EBHVEDELIE TV

WeldFix | —X[ERI*I% PCS 27



S7ausLr

WeldFix 12 - @ 12 mm

S - 006

d12mmY 4y s (EEEFER) AO>2U v FE:

TodT7—ARXA LSRN T LA AR B ORI FYUTHZEVNTWREZAICE
S 77> JIEMEEd 3780 IR I2E RE BNCHET 2RI N ERTNIXER
BAUBICRBIZZENTEET, STBEB DT —7ILICH TERW=7EK
REFRETIZ. EEHB THLIEXED B D CEHERETT,
F MOV R2INEYEARAT—T = B A325A/95 mm?(FoL—FT1> o5
DONEA T TTRRBWIE T ET, )
TSB250/... 10 29
0
T—= Te)
2
3
I M5x20
85
BE7S > [OER
ANES B EC AV X T TE
= : _ BEAH
30.2001 TSB250/35 3Yryk 35 EE
30.2002 TSB250/50 3V 50 EE
/ A>T RFvIT g
30.2003 TSB250/70 3Vwk 70 EE
30.2004 TSB250/95 3Vryk 95 EE
30.2005 TSB250/L IR IRE VT DH 29— B = EE
7o)
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5 o i
RERINT S Y 5TR—I B
30.0066 EG-TS-M63
30.5311 6KT-KOD/TID/S180  AAI—F1> 59— B
30.2030 SHZ-KP250 REL vy S BlR—BMR
30.0064 W-TS/250 B4 7545wk 62— B
BREWVWED —
$H— ¢ — R ER
BT MVS12 —=INTFSY 63R—J B

sl

TE.P.64-67

L[]

MA
ERiREREAEMA200

www.staubli.com/electrical

28 WeldFix | —x[ElE& %204 PCS



S7ausLr

WeldFix 12 - @ 12 mm

XA M) 7TSB250/. . HAO>H U

G12mmMULTILAMY 7w o35 mm?2~95 AR ARV IUTICNAOY VR I NE
mm>04 —7)LIZEE R = BRAVI YR CEAYV I YNIRBDE AT F—ORICIZERZEN TS
$ (PEICITBBURE I HDEEA) .- O CENTEET,

SP2/0,5-1,5

BP12/...PE

35 206

30.0104 BP12/35 EE&
30.0105 BP12/50 N 50 247 E&
EREAYVTYE Ag
30.0106 BP12/70 70 287 E&
30.0107 BP12/95 95 325 E&
30.0108 BP12/35 PE 35 - E&
30.0109 BP12/50 PE 50 - E&
/ EHRYT Y Ag
30.0110 BP12/70 PE 70 - E&
30.0111 BP12/95 PE 95 - E&
18.9008 SP2/0,5-1,5 NOykaVE2IREY Ag 05-1.5 BA16 E&
& o)
TE.P.64-67
[[ImaA
HYiREHEAZEMA200

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —X[EIE8 15242 PCS 29



348 (2+PE) a2 (Ziafl)

1R TX

AETIF FELLTEBBEEFRRES VT
FRTNZZRYMNABRAORY S (U3.J1) %
BRARBAZEIZYNTOr—JILEESICD
WCHRLBRA T3V E BN LET,

AR—=TUTIE BRRGEEDO T — TP
2Ry NAZERORY M TERINSHIEE
BICHLTEEEDEW ) 2a—3> %z
BLTVE FBERIEAEIZVMD
ORycRAY—=ILFIoIv—ICbFERAIN
TWET,p8mMmD 1) —X (TSS150)IFUR
AR THIERWREITES. 2 TORAET.
LAYV =T GRERMLEE > 1Oy

fERIT7:

r=Jir7te>IV
BEOKRYE

30 WeldFix R[EFEIRI5 PCS

N RNy ko Y A I kA = L O Rl Oy bz
SarEBMWCEITEY,
WeldFiXICIEFZDpH 14X LT3ESE
(p6mm.p8mm.pl2mm) BHH. FA
325A (EE) FTHBLTWVWAD T RRA BT
BYIEXBI N TEED,

RobiFix*RobiFix minid&S5HFR XY
RIIDVWTIK BEERDOARZOJ SR T
L,

AR N—%

SrausLr



S7ausLs

WeldFix 6 - @ 6 mm

<€
AT hF1TTSS/... ~
2R
"« AVEPEPUTHRNTNS LTSI
RIS 50020 MEERTIIE B
SR, — T IS TEA 1
CEATRE T SRV ET,

o6emnE> (EEESRD) A3V 20 bFv 7, KREFTRETIIEEAATHKELHDE
T NAMOY AV EZIN Ty b ERATI—T
W75 PIREEEY B7coH AT e RIE A2 PEA T aV TITERWVEREITET,

BAUBICERET B A TEIET,

TSS/... 72 270

260

M5

Nl

MULT-GONTACT
i

@

v

) £=] 2 ﬁ
= 5 k\@?

RS

M5x30

@ %

M5x25

16.5

W75 [BlERR

11.5

ANES B E(XURETE
m R
15.0308 TSS/16 3> 16 E&E
/ 2274 ==l 4
15.0309 TSS/25 3> 25 EE&
15.0310 TSS/L-M5X25 - EE
/ AR REY T DH NR—TIEEE
15.0318? TSS/L-M5X30 - E&
7ot
15.5168 EG-TS-M40-135/3 RERIND VT S5TR—IEHg
15.5027 WST-TS EUIESRM . AL — &
IV EEERAA =l 58R—I £
15.0399 WST-WEG BB, R B L — b PR
VYA
31.5300 6KT-KOD/A NAId—FTa>T 59R—I
15.0335 SHZ-KP135 1REXT vV 61— R
15.5043 W-TS Bt TS5 v 62 R—IEBR
18.5503 MVS6 =TS 63R—UEER
Al %
TE.P.64-67
BRIz
Bk SHEREMA200

www.staubli.com/electrical

1) ZOR1 A BEERLEM5X30% CBEDIFEISELTL
12V AEETIEME X 25FBD (T £

WeldFix | —X[EEI*2% PCS 31



S7ausLr

WeldFix 6 - @ 6 mm

AXFIbFr)7TSS/ B> EZT N

B H->-TWEBLILEGP6EMME N1OvhaAVEIMIFIEES B LTED ~EE
2ebmm2~25mm2D T —JILICKH LTES FFBENTEEI, CNICKDZEMENE
o LU A—DRICIXEIR ZERRTZ AT

BP2/0,5-1,5

EE

05.0440 SP6/6 6 67
05.0441 SP6/10 s Ag 10 94 E&
~
05.0442 SP6/16 Ag 16 111 E&
05.0443 SP6/25 Ag 25 139 E&
18.8008 BP2/0,5-1,5 NTOykaA>R2IR /Ty Ag 05-1.5 RA16 EE&
& o)
TE.P.64-67
[ [ ImA
HYiREHEAZEMA200

www.staubli.com/electrical

32 WeldFix | —Xx[E& 324 PCS



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

4
O>X 0 bF+1)77TSS150/... s @
o8mmY vk (R U IGEERES) AO>427 FEGRETIIEEARATHKEDHDE AR
~Ew 77, T NTOYRIAVEINryhe"BI—T = OVATREVYUTHEVTVDEZAICME
77> DI EEY 378 AR IF Z & A2 EAT Ay TTERWEIEITET, AMICHIST 22U b z2ERTNIE B%
BAEICIEB TN TEET, STWEBED T —7ILICH TER W]
CEHETRETT
TSS150/L M5x25
278 16.5 82

68

251

il

HFAtL

S 75> BlERT

AEXES B

25

30.0005 TSS150/25 S 3Ly EE
= 7.
30.0006 TSS150/35 ‘/1; v M5 x 25 mm k=0, 35 EE
30.0007 TSS150/50 k=0, 50 EE
30.0009 TSS150/L M5X25 M5 x 25 mm : = E&/Rl
AR )T DH 3/BR—U B
30.0010 TSS150/L M5X30 M5 x 30 mm = EE&/L
VigZh 4]
30.0018 EG-TS-M50-150-3 BEERN DY 5TR—UBEB
30.0021 WST-TS/150 HUEERM . AL — 58R—IU B
31.5301 6KT-KOD/S ANEI—T2Y 59— BB
30.0011 SHZ-KP150 REX VS 61 R—BH
15.5044 W-TS/150 B TS54y 2R—UBE
18.5505 MVS8 |2 63— B
/. i
O i
TE.P.64-67
[[Ima
ERiREHEEZEMA200

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —Xx[EEE 1% PCS 33



WeldFix8 - @ 8 mm

O30 bF1)7TSS150/... URNIIE

d8mmY 7 b (E&E S B2 bFv1)
7o
BTS2 PIRERRY BTct AR I 2 RE
BABICEEBI B TEED,
REFRETIH. EEARATHAMERBDE
3’0 7‘(% a _7—‘_4\/7“12-7\\/3 \/—C\-a-o

AR

TS REOEETE (18.3700) 1>
+#—(18.3703.18.3712.18.3713) . 7 —7
WISYUR =TI eHIZERLIESED
A URTZTELTIHAWERE T E /N
Oy hIYEIMITRRVEREITEE A

S7ausLs

[[ee ~n

6

TSS150/...

i URZA

68

B 75> BIERT

EXES B

aAvask
L "
B3 BT .

A
30.0005-UR  TSS150/25 e 3> 25 E&
30.0006-UR  TSS150/35 Ji/l:"/ﬁ i M5 x 25 mm 3> 35 EE ULZ71)L
30.0007-UR  TSS150/50 : 3> 50 E& No.E251818
30.0009-UR  TSS150/L M5X25 g>&4kx+v!) M5 x 25 mm 3BR—T - E&/fL
30.0010-UR  TSS150/L M5X30 7D M5 x 30 mm S - E&/fL =
7o)
30.0018 EG-TS-M50-150-3 MRERIND ST S5TR—IUEE
30.0021 WST-TS/150 BUIESIM . AL — & 58R—TIER
31.5301 6KT-KOD/S NAI—FT1Y S5OR—IEHE
30.0011 SHZ-KP150 REXTVYYS 61R—TEHg
15.5044 W-TS/150 Bft7Z vk 62R—IB M
& o)
TE.P.64-67
[[1mA
EWikEREAZMA200

www.staubli.com/electrical

34 WeldFix | —x[EIE& x4 PCS



WeldFix8 - @ 8 mm

O>X T bF1)7TSS150/. HOVH T~

BH->ITWLELEGPSESMME
e 16mm2~50mm2D 4T —JILICH LTES Fr3Z
i S AR LERABAE B IERWEE

ESE

$8/16-35-SCH

TET

BP2/0,5-1,5

NAOybaYRTMMEEHHEE
ENTEEI . CNICEDELENH
LU B—OBICIZERZEMI B DT

SRACLTED

S7ausLr

30.0503 SP8/16
30.0500 SP8/25
30.0501 SP8/35
30.0502 SP8/50
30.0600 S8/16-35-SCH
18.8008 BP2/0,5-1,5

& o)

TE.P.64-67

[[1maA

EnikEREAZ MA200

www.staubli.com/electrical

ey

FERYT vk
(URFZFUTr—3> 9N

Ag
Ag
Ag
Ag

Ag

16
25
85
50
16-35

0.5-15

206
125/167/184

16

EE
EE
EE
Rl

EE

WeldFix | —x[EIE& 12042 PCS 35



S7ausLs

WeldFix 12 - @ 12 mm

4
>R kw1 ) T7TSS250/... @

d12mmY 4y s (EEEFER) AO>2U v REBEFRETIX.EEARATHKELHD F FEEIOVAIMEYUTHEVTVRETS
T B T7S U DIREERT 3. IR I8 %E T NAOYvRIVRIRE EARAT—TY ARSI 3aYy 2 b EFERAT AL,

REBMBICRBET S CHTEED, DNEATa>TTERWEREITED, BERoMERBO T —JILICHTHERWER
CCEHETEETT,
TS5250/...
@85 90 o
i @74 13_=
\ = ’77
N\ 8 fm E
\ ——
17=M5x30
\ — 7 ﬁ/f% \ T 12-MBx25
B F L [TOO) 38
. Loy L
) B3T3 >, BlER e o
ANES B30 E{FHRETE
I i
30.2006 TS5250/35 S Es
30.2007 TS5250/50 E
/ AR FYUT &
30.2008 TSS250/70 k1= 70 EE
30.2009 T$5250/95 k158 95 Es
30.2010 TSS250/L VBT RERUTDH 3ITR—UBER - EE
VigZh 4]
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5 ~ i
SRERNT T 5TR—BM
30.0066 EG-TS-M63
30.0021 WST-TS/150 EUNFEZR A X R L— b 58— B
30.5311 6KT-KOD/TID/S180  AAI—F1>4 59— B
30.2030 SHZ-KP250 REF vy 61— B
30.0064 W-TS/250 B4 7S5y 62— B
BHEWVWEDL _
Ngy— o_¢\\£
BT MVS12 =TS 63XR—IHEE
” ol
TE.P.64-67
[[Ima
B3R SHEAEMA200

www.staubli.com/electrical

36 WeldFix | —x[EIE& %204 PCS



S7ausLr

WeldFix 12 - @ 12 mm

OA>A T bF1)7TSS250/. . HO>VH U~

$RDH->FIMIBLI=d12mmE >, 35mm2~95
mm2D4 —JILICEBES

SP12/... BP2/0,5-1,5

o MA -

30.0508 SP12/35 35 206
30.0509 SP12/50 50 247
[ Ag E&
30.0510 SP12/70 70 287
30.0511 SP12/95 95 325
18.8008 BP2/0,5-1,5 E5RAYTvE Ag 0.5-1.5 16 EE&
p
TE.P.64-67
[[ImA
EnikEREAZ MA200

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —x[EIE& 12042 PCS 37



iR > N\N—42H38E (2+PE) AR I%2

R >IN —

AETIK.BHEEFRESIVTEAIN
BRARyNAEA OOV FO—ILRYIRE
\FOOARIRZEBNLETD,

AR—=TJUTI kL GEBEOAREAI> MO
—JTCHEATNBIHIEERICH LT EREM
DEWWa—ayERAELTVWET. OR
yhBAFEHBEEREDORRYNAFEAVIC
FRINZZERHHDET. 2 TOHMT.
RESMLEE  NNTOVRE YW RSE
MR EEENE LA arEBMWER
IT£9,

BB
aVN—4

38 WeldFix| —X&[EIE& 3124 PCS

SR DA

WeldFiXiICIdZDH 11X LT3
(d6mm.dp8mm.pl2mm) HDH. . KK
325A(EE) FTHIGLTE D HRABRIEE
ICIRBZEDTEET,

RobiFix¥RobiFix minizW\o7=F& Qx5
RIIDOVWTIK BEEROAZOT B8R T
re AN

S7ausLr



S7ausLs

WeldFix 6 - @ 6 mm

L7 % 27ILTID-B/...

o6y M (EEES) BLtE720)L, AR

25 mm2& To = ZK139A/25 mm* (FoL—FTa> I
i)

TID-B/...

3 =] 1) E
INES B3 E e Eh

15.0322 TID-B/16 3VITvhk 16
AR FYUT
15.0323 TID-B/25 3VITyk 25 J:T:E
15.0324 TID-B/L ORI FY T DH 22R—J B - E&
7o)
15.5168 EG-TS-M40-135/3 IwmER/IN\NTI > 5TR—IUEER
15.5027 WST-TS VRS M AL — b
BURHEERHE, R L — R OER  58R—UBE
15.0399 WST-WF6
EERLL
31.5300 6KT-KOD/A NAI—Ta>T 59R—JEER
15.0335 SHZ-KP135 REXTVYYS 61R—IEHg
18.5503 MVS6 =IVTSY 62 R—TUE
Al %
TE.P.64-67
[[ImaA
HUiREREAZEMA201

www.staubli.com/electrical

WeldFix| —XEIB D524 PCS 39



S7ausLr

WeldFix8 - @ 8 mm

Lt 7% 27)LTID-B150/... £

BA50 MM?EFTOEBER. FLIIHBE 4 (31.5301) BEBINTED. CNEERT FE:
IS T16mm2~35 mm2D A LR @ 8 NIFRIBEBALEERDFET, = 2A206 A/50 mm? (F« L —F+ I L)
mmyY4 Yy rBLETE2UL A —FTrY

TID-B150/...

?83.5 70.5

ANES itk E(KEETE

R i
30.0014 TID-B150/25 Vv 25 EE&
30.0015 TID-B150/35 D224 =2V 4 3Vrvk 35 E&
30.0016 TID-B150/50 3Vrvk 50 EE
30.0017 TID-B150/L AR v T7DH 26R—IUEHR - E&/RL

ART K=Y

31.5301 6KT-KOD/S NAEI—FT1>T 59R—IEER
TotH)
30.0018 EG-TS-M50-150-3 mER/ND S T S5TR—UER
30.0021 WST-TS/150 EUVHESR M AL — 58R—JHER
30.0011 SHZ-KP150 REX vV 61R—TEHg
18.5505 MVS-8 =TT 62R—TE g

& o)

TE.P.64-67

[[ImaA

HUiREREAZEMA201

www.staubli.com/electrical

40 WeldFix | —Xx[E& 124 PCS



S7ausLr

WeldFix 12 - @ 12 mm

Lt 7%27)LTID-B250/... N

BAB MM ETHEEBERE RSP 12 mm EE:
VrycBLE TR ABA—Ta T (7 = K325 A/95 mm? (F«L—FT1 I EE)
TaV) ICEDRBRHIEEBRDE T,

TID-B250/...

AEXES B

30.2011 TID-B250/35 3V wk 35 EE
30.2012 TID-B250/50 3V Yk 50 EE
A>T RFvUT
30.2013 TID-B250/70 3VTwk 70 EE
30.2014 TID-B250/95 3V wk 95 EE
30.2015 TID-B250/L a2 v T DH 29— BB - EE
pid7k )]
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5
/ BEERNT DY 5TR—JBR
30.0066 EG-TS-M63
30.5311 6KT-KOD/TID/S180  AAI—F1>4 59— B
18.9008 SP2/0,5-1,5 NAOYRIVETREY 60— BB
30.2030 SHZ-KP250 RExvy S 61— B
BEWVWED —
MVS12 >— R—UBH
BT S S—=IVTFZY 63 TSR
P
TE.P.64-67
[[Ima
EN3REHAAEMA201

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —REIB 2524 PCS 41



S7ausLs

BB N—42H418 (3+PE) QAR I42

BRI N—2F R T&

AETIE BHEEFRESIOTEAIN
BARYNBREA YOO NO—FRYIRLE
ORy b 7— L%z T 2WeldFix 8 ¢p8mmdD
J#U43 (3+PE) Z#BN L £ T,

ZAR—=TJUTIE BRLBwBEOAERIV N
—STCERATNZ4BOBIGERICH LTS
FEHEOBWWa—ay GHE+REE/
PE)EAELTVWET, 2 TOR M T RER
BlEE . 1 OvkE VW22 MmE E
FRHRE LA T avZBMWEITET,

ARBaAYN—%

42 WeldFix | —Xx[EIEE I 2% PCS



WeldFix8 - @ 8 mm

O>X T bF1)77TSS150/3/...

16mm2.25mm2.35mm2.50 mm?DEE
EHE F71316 mm2~35 mm2D 1 C1E#T (
CDHEILTSS150/3/L-... U R LESKOE
VEAXLWRETW) OF 8mmEYAIY
BURFVUT REFIRETII. EEFAT

TSS150/3/L-M5 X 25

ANES B

FHLIEMED B D E T /N1 Oy AV ZI NIy
ceARBI—TA2JEA T3> TITERL
Tl ET. AVETRFRPUTHZEVTVS
CIAICEBNCXIS T2 AV A N2 ERT
NIX. BRocrEmBED 7 —JILICH TER
W2 CEDEIEETY,

16.5 82 @85

S7ausLs

I

= K206 A/50 mm? (5« L—FT1 > B)

13 ?74

“11.5

rT—

M5x30
M5x25

258

256.5

—
= €

30.0078 TSS150/3/25 b i ey 25
30.0079 TSS150/3/35 i 1; VI sy 35
30.0080 TSS150/3/50 sy 50
30.0075 TSS150/3/L-M5 X 25 -
VBRI LFVR )T DH SHEP. 44
30.00767  TSS150/3/L-M5X30 -
FoEHY
30.0063 EGTSM50-1504/5 - ‘
N, STR—UBE
30.0066 EG-TS-M63
30.0021 WST-TS/150 BRI, R L — k 5ex—UBH
31.5301 6KT-KOD/S ABI—F SoR—UBE
30.0011 SHZ-KP150 REF vy 61R—UBR
18.5505 MVS8 S—F5H 63IR—UBH
Al %
TE.P.64-67
[[ImA
HIREHEAEMA200

www.staubli.com/electrical

E& 2 X M5x25
E& 2 X M5x25
EE 2 X M5x25
Rl 2 X M5x25
RL 2 X M5x30

WeldFix | —Xx[EE&I*2% PCS 43



OA>X T bF1)7TSS150/3/.. . FAa>E2 T~

B H->TWELEPSmMmME ED

Vo 16mm2~50mm2D —JILICKH LTES ARV UTICIEINOy V2T %

B (ER) B LERADE RO WEITE EET 2 DT F— ORI EIRE 28T
TEREHTEET,

SP/... BP2/0,5-1,5

$8/16-35-SCH

_ ﬁﬁ#’a"?i

Ag 16 105

30.0503 SP8/16
30.0500 SP8/25 Ag 25
30.0501 SP8/35 (=% Ag 35
30.0502 SP8/50 Ag 50
30.0600 S$8/16-35-SCH Ag 16 -35
18.8008 BP2/0,5-1,5 (5= VAV Ag 05-15

& o)

TE.P.64-67

[[1ImA

HYiREHEAZEMA200

www.staubli.com/electrical

44 WeldFix | —Xx[E& x4 PCS

141
174

196
125/167/184
16

S7ausLr

EHRAR

EE
EE
EE
EE
L
EE



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

4
Lt ~7%22)LTID150/3-S8/M8 o
ANBrDBHVESIC M8 LTI TIL— rTYMEAFoa> e LTEBMTRITRS FE:
JLEHLZG8MmEYBLETE2IIL.N EHTEFETRAS0 mm = K196 A/50 mm? (5« L—F1 > B)

BIES— LTSI THELSNTVE YR LEF2IILICIZRER ) —T SH-TID-SH MY
d—7+>7% (30.5309) HLVRER—T BENTED YENREOA LRSI BTN
(30.5318) AMFBLTHD /Oy a5y REICDBDET,

REEX)—T
SH-TID-S

AEXES B

30.0087 TID150/3-S8/M8 Y& o NPT 4apy 16 - 50 #LM8 (SW4)

ARTIN—Y

30.5318 SH-TID-S 1REZ)—
pig7kcasd))
30.5309 6KT-KOD/TID/S2 AAI—FT1Y 59— B
18.8008 BP2/0,5-1,5 NAOY ROV RT Ry s 60R—UBR
30.5312 PKK-TID/S NAOYRIAVEIRNBEFvYN—  60R—IBE
30.0062 SHZ-KP150/2 REF vy BLR—BHR
Ai ;
TIE.P.64-67
[[ImA
ik sHBEEMA210

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —Xx[E}& I+ 2% PCS 45



WeldFix8 - @ 8 mm

227 bF+1)77TSB150/3)...

O8mmY /iy CESIBRI Y ZINETNTY
MIRUXIZES GELR) ICTHERLEY ry
MET7—XEXA LSRN TILAOAH T,
BRI 75 > DIEEERY 376 ARV F & i
BB TEBTZCHTIED,

Elksreay

BN7Z>

AXES B

REFRETIE. EEHRTHKELHD F
T/NTOYRIVRINE ERAI—ToY
INEA T3> TTERWEEITEY,

S7ausLs

EE:

= AVRIRFYUTHEVNTVB L AICE
NSRS 2IV2I 2 FRTNIEER
ST MTEED T =TI H TER V1K
CEHARETY,

= &AK196 A/50 mm? (FoL—F+ T BHR)

s

30.0072 TSB150/3/25 4y~ 25 E&
30.0073 TSB150/3/35 ORI XY U7V MT 47y~ 35 E&
30.0074 TSB150/3/50 A)ry 50 EE&
30.0070 TSB150/3/L ORI T7DH 48R—UE R = E&/RL
TotH)
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5 . R )
IRERINDT ST S5TR—IEER
30.0066 EG-TS-M63
30.0021 WST-TS/150 VRS AL — 58R—IEER
31.5301 6KT-KOD/S NAI—Ta>T 59— EER
30.0062 SHZ-KP150/2 REX VYV 61R—IEHE
18.5505 MVS8 =TS 63R—IEHE
Ai ;
TE.P.64-67
[[ImaA
EnikEREAZ MA200

www.staubli.com/electrical

46 WeldFix | —x[EIEE %04 PCS



WeldFix8 - @ 8 mm

227 bF+1)7TID-B150/3/...

S8mY Ay AL E T RIIL VY
(E.50mm2E TOERICDVWTIFES L.
16mm2~35mm? £ THEARIZDLWTlEAa Ut

D.CNEFHETNISRERHLLECARDET,
AR

= §A196 A/50 mm? (F« L— T+ Vo5 8E)

S7ausLs

ANEI—Tr>7 (31.5301) BMEBINTE

AXES B

B{fREA st

30.0084 TID-B150/3/25 44k 25 E&
30.0085 TID-B150/3/35 VBRI REY DTy M 44k 35 E&
30.0086 TID-B150/3/50 4y 50 E&
30.0082 TID-B150/3/L VB IRFvITDH 48R— B - E&/RL
VigZh 4]
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5
f SRERNT I VT 5TR—
30.0066 EG-TS-M63
30.0021 WST-TS/150 BUHEERE AL — K 58R—IUBME
31.5301 6KT-KOD/S AEI—FTAVT (RRTIN—Y) 59R—SHBER
30.0062 SHZ-KP150/2 1REX vy S 61R—UBE
18.5505 MVS8 =TS 63IR—UBR
& ol
TE.P.64-67
[[Ima
HYiREREAE MA201

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —X[EEI*2% PCS 47



S7ausLr

OA2H T b1 )77TSB150/3/... 5K UTID-B150/3/..Ad>2 Tk

G8SMMOMULTILAMY 7 ko AYRIMFYITICINAOY YR TN E
EAMEAEL6~50mm E TEEER () I {3 TR A—ORICIZEIRE BT
o BILNTEERY,

RLEROV Ty HERDVIITES,

BPS/.... SP2/0,5-1,5

B8/16-35-SCH

30.0103 BP8/16 16 105
30.0100 BP8/25 Ag 25 141 EE
30.0101 BP8/35 Viryk Ag 35 174 EE&
30.0102 BP8/50 Ag 50 196 EE&
30.0200 B8/16-35-SCH Ag 16-35 125/167/184 R CiEsE
18.9008 SP2/0,5-1,5 NAEYRIYEINEY Ag 0.5=1.5 16 EE

& o)

TE.P.64-67

[[1maA

EnikEREAZE MA201

www.staubli.com/electrical

48 WeldFix | —x[EIE& %04 PCS



S7ausLr

BEHAN—2B5i& (3+N+PE) ARI4%

FLE#E# > N—A2FR3% T4

AETIK EFEFRISBZEAIMO—ILRY
DANIRINF —EHIGT B DD P8I+
232 (3+N+PE) BN L £,

A=TUTR FRAGBEOBRERIVNO
—JTCHEATNBIHIEERICH LT EREM
DEVSEOERMIGICRETEV ) a—3>
(318, FRMEAR/NIR REEEM/PE) ZARL
TLWEFT L2 TORBT AN AU —=T,
REAN—A—FTa2TE W Z 2l
EN skl = R A O b A= D2 =Y 1 (A Y b el 3
%7,

AEHaAYN—-2

WeldFix | —R[EIEI* % PCS 49



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

f
>R b=F+1)77TSS150/2/... >
G8ME VAR T EVIFR X AR = B&A206 A/50 mm? (FoL—T1 VI BER),
FES HER) ICTESAAAI -T2 I = AVRTRFYUTHEVNTVBEZAICME
MELTED. NrOYRIYRZIN Ty ISR 2OV 2 I 2ERTNIE.BA
AT a TIERWIE T £ RIEFIRE STBEED T —TICH TER WK
Tld.EEARATHKMENHD £, ZEHATRET Y,

@58
?56.5

AXES 25 e
30.0031 TSS150/2/25 )7 e 58> 25 EE 2 X M5x25
30.0032 TSS150/2/35 i{; v 5> 35 E& 2 X M5x25
30.0033 TSS150/2/50 5> 50 EE 2 X M5x25
30.0028 TSS150/2/L-M5x25 - E&/fL 2 X M5x25
12 AR FY )T DH S51R—UBH /
30.0029 TSS150/2/L-M5x30 - E&/fL 2 X M5x30
VigZ <4V
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5 . )
RERNT T VY 5TR—I B
30.0066 EG-TS-M63
30.0021 WST-TS/150 BRI AL — & 58— B
31.5301 6KT-KOD/S AEI—TAVT (RRTIN—Y) 59— BR
30.0062 SHZ-KP150/2 RExX vy S 61— ISR
18.5505 MVS8 | 27 63— IR
/. f
O A
TE.P.64-67
[[Ima
Hui%EHBEEMA200

www.staubli.com/electrical

50 WeldFix | —X[ElEI>o% PCS



OA>X T bF1)7TSS150/2/.. . FAa>32 T~

BHo>FLIP8MME Y 16~50mm2D T —  AVRZRFYUTICIR 1Oy kY20 %
TINCX LTRSS () A LESRAD 2O TE A —DRFICIZEIRE 7B’ g
BROVIFITET, BILHTEFET,

SP/... BP2/0,5-1,5

$8/16-35-SCH

Ag 16 105

S7ausLr

30.0503 SP8/16 E&
30.0500 SP8/25 Ag 25 141 EE&
30.0501 SP8/35 (=% Ag 35 174 E&
30.0502 SP8/50 Ag 50 196 E&
30.0600 S$8/16-35-SCH Ag 16 -35 125/167/184 Rl
18.8008 BP2/0,5-1,5 ESRYTvh Ag 0.5-1.5 16 EE

& o)

TE.P.64-67

[ ImaA

EWiEREAZMA200

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —X[EI# 25755 PCS 51



WeldFix8 - @ 8 mm

Lt 7%27)LTID150/2-S8/M8

ANZeDBEVESICM8RLTIZTIL—
IWEHELIZO8MmMEYBLETZ UL 75A
O—F1>% (30.5309) BLVRERI—T
(30.5318) BMFBLTHE D /SOy baVEY

REEX)—7
SH-TID-S

Bt

30.0039 TID150/2-S8/M8

ARTIN—Y

VBRI FvIT EAS

M TYbEA TS a e LTEMTRITA S
EHTEFETRAS0 mm
LETEIIICIEFER) —TSH-TID-SHM
BEhTED MENREDABST. BTSN
REICHEDET,

30.5318 SH-TID-S REZ)—7
pic7h o>l
30.5309 6KT-KOD/TID/S2 AAD—F12T RARTIN—Y) 59R—IBR
18.8008 BP2/0,5-1,5 ARV R2T Ry 60— B
30.5312 PKK-TID/S NAOYRIAYRINAFvN— 60— BH
30.0062 SHZ-KP150/2 R vy S bIR—UBHR
Ai ;
TIE.P.64-67
[[ImA
ik sHBEEMA210

www.staubli.com/electrical

52 WeldFix | —x[ElE& %204 PCS

S7ausLs

I

= K196 A/50 mm?* (F«rL—T1>IBHR),

EHAT

1L (M8.SW4)



WeldFix8 - @ 8 mm

AT bF1)7TSB150/2/...

o8mmV 4y SR I MR U T Ty
MMIEE (5%) X3t Ui #Hthy 7w b
BI77—REAA SR TLAVAHTT,

W75V DIEEERY 3. IRIFER

NP AP NEIE T

AXES

B

BRABTREYT 2 CHTIET REHK
RETIX EEABTHKEDBDET/
OyhaYEI e CARBOA—T12 7137
TayTITERWERITET,

69 70.5
10, _29.5

*’_'_—'

‘H

@74
o0
o9

@85

@58

30.0025 TSB150/2/25
30.0026 TSB150/2/35 VBRI REw DTy M 5V 35
30.0027 TSB150/2/50 5Y4y 50
30.0023 TSB150/2/L VBT v T DH 26— B -
Vg7 o))
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5 o )
WRERNT T 5TR—TEE
30.0066 EG-TS-M63
30.0021 WST-TS/150 BB AL — b 58R— B
31.5301 6KT-KOD/S ANBI—TaY 59R—T B
30.0062 SHZ-KP150/2 RSy S 61R—UBER
18.5505 MVS8 =TS 63IR— B
Ai ;
TE.P.64-67
[[Ima
HYiREREAZEMA200

www.staubli.com/electrical

S7ausLs

EE:

= AVRIRFYUTHEVNTVB L AICE
NSRS 2IV2I 2 FRTNIEER
ST MTEED T =TI H TER V1K
CEHARETY,

= K196 A/50 mm?* (T L—T1 > BH),

AN

EE
EE
EE
E&/RL

WeldFix | —X[E}&I*2% PCS 53



S7ausLr

TSB150/2/.FAa>% Tk

G8SMMOMULTILAMY 7 ko AYRIMFYITICINAOY YR TN E
16~50 mm’O7 —TILOEBEF ) I [FIFBI A TERA— ORI ISERZER S
o BILNTEERY

RULEHROV Ty HERDWIITED,

BPS/.... SP2/0,5-1,5

B8/16-35-SCH

Ag 16 105 E&

30.0103 BP8/16
30.0100 BP8/25 Ag 25 141 EE
30.0101 BP8/35 Vv k Ag 35 174 EE
30.0102 BP8/50 Ag 50 196 E&
30.0200 B8/16-35-SCH Ag 16 -35 125/167/184 T LI
18.9008 SP2/0,5-1,5 NABYhIAYEIREY  Ag 0.5-1.5 16 EE

& o)

Y—JL.P. 64-67

[[1maA

EnikEREAZE MA201

www.staubli.com/electrical

54 WeldFix | —x[EIE& %04 PCS



WeldFix8 - @ 8 mm

Lt 7% 2)LTID-B150/2/...

BASOMM2ETODES. FIFBREICHLT

16~35 MmN LEFHEDD 8 mmYV 4y ~E FHlEE D&Y,
HBLAET 2.7 B —F1 2% (31.5301)

AEXES B

30.0036 TID-B150/2/25
30.0037 TID-B150/2/35
30.0038 TID-B150/2/50
30.0034 TID-B150/2/L
TouH)
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5
30.0066 EG-TS-M63
30.0021 WST-TS/150
31.5301 6KT-KOD/S
30.0062 SHZ-KP150/2
18.5505 MVS8

& ol

TE.P.64-67

[[maA

BREHEAEMA201

www.staubli.com/electrical

@78

MIBETNTED. ChefER Y ISR

70.5

AVBILFYIT VY MY

AVBILFYITDH

T A A

BUEEBM AL — K
ANED—TA2T (ARTIN=Y)
ReEF v/

S—ITSY

597 vk
5V b
5V vk
54 —IBER

S5TR—U B

58— B
59— B
61— B
63IR—IBHR

S7ausLs

= K196 A/50 mm?* (F«rL—T1>IBHR),

E&
E&
EE
E&/RL

WeldFix | —X[Eli& 3+ 2% PCS 55






S7ausLs

WeldFix 7727t tr1)

WeldFix #m8E/\7 > > EG-TS...

B RARRRIEHRNT D U T1325 8 D/N— KEAOT—TILROHBELOR. ERD>—
T THEEIN. V22O IWRTSITEINTVES T—TILIF>
CLFPITZRMOMNIFBIENTERY, RIZEHEIhTVWEEA,

NIDYIIE2EMOT—7IVEOHLO:  REZR P54
ZbL— b &E71390° GEIR=L)

EG-TS-M...

cogs |z it (mm) »
26 mm
15.5168 EG-TS-M40-135/3 675 76 ~6 54 M40 TSS...; TSB...; TID-B...
28 mm
30.0018 EG-TS-M50-150-3 80 926 ~7 64 M50 TSS150/...; TSB150/...; TID-B150...
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5 765 92  ~7.1 64 M50 TSS150/3/...; TSB150/3/...; TID-B150/3/...
30.0066 EG-TS-M63 915 104 -~8 77 M63 TSS150/2/...; TSB150/2/...; TID-B150/2/ ...
@12 mm
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5 765 92  ~7.1 64 M50

TSS250/...; TSB250/...; TID-B250/...
30.0066 EG-TS-M63 915 1045 ~8 77  M63
[ [ImA
B3R SHEIEMA200 & ol
www.staubli.com/electrical TE.P.64-67

WeldFix | —X[Ei& I+ 2% PCS 57



WeldFix ZRUHEERAAWST -

TSR —HOTER L BINHERTL B M B
EEMHST VT —2a  TIRESRII—Tr
YU (REERD) SNicET L= TEAWVWRL
BENHDET,

WST-...

BRN—JaVEBDRATVWET,

= ANL—FELEERIO -T2

= AL—RELEERIGL @EF0EVWT T
r—3Y)

REE IP6T,

PABEMEUL 94:HB,

v

26 mm
15.5027 WST-TS AL—Fk
15.0399 WST-WF6 AL—hk
28 mm
30.0021  WST-TS/150 AL—hk
@12 mm
30.0021  WST-TS/150 L=k
& ol
TE8.P.64-67
[[1vA
HikEHBEEMA200

www.staubli.com/electrical

58 WeldFix | —x[ElE& %204 PCS

X 961 - _
- 96 —
X 171 =
X 171 -

1) £10%UNiE#E

r——
’ o Tc o]

S7ausLr

TSS/...; TSB/...; TID-BY/...

TSS150/...; TSB150/...;
TSS150/3/...; TID-B150/3/...
TSS150/2/...; TSB150/2/...;
TID-B150/2/...

TSS250/...; TSB250/...




INEOd—Ta>T

ANEI-T1 V3 IEZFERYBZIH<

BOIF3I N TE

ED

6KT-KOD/TID/S135

6KT-KOD/A

6KT-KOD/TAG135

6KT-KOD/TID/S2

et

@6 mm
30.5313
31.5300
15.5331
g8 mm
30.5311

31.5301

30.5309
30.5322
@12 mm
30.5311

[[1mA
HuiREHBAEMA210

www.staubli.com/electrical

RERLEEBDE

FE

= WEBBA—TA2 b ARIZERICE

ROTIL,

ﬁ

[ N |

[ B

6KT-KOD/S

L B

6KT-KOD/TID/S135 9
6KT-KOD/A
6KT-KOD/TAG135 9

6KT-KOD/TID/S180 11
6KT-KOD/TID/S2 11

6KT-KOD/TAG150 11

6KT-KOD/TID/S180 11

-

|$&HIAH
=LA
I$&HIAH
$&HIAH
Z=LiAH

I3DAH

IS &IAH

}\
e

I

Jm
o

. 64-67

-

6KT-KOD/TID/S180

6KT-KOD/S

6KT-KOD/TAG150

TID-S6/M5; TID-S6/M5; TID-B/...
TSS/...; TSB/...; TID-B}/...
TAG135

TID150-S...; TID150-S8/M8; TID-B250...;

TSS150/...; TSB150;...; TID-B150/3/...; TSS150/2/...; TSB150/2/...; TID-B150/2/...;
TID-B150/...; TSB150/3..., TSS150/3...

at TID150/2-S8/M8. TID150/3-S8/M8
TAG150; TAG250

TSS250/...; TSB250;...

S7ausLs

WeldFix

R[EFEI*U42 PCS 59



S7ausLr

NAOy k22T

FRTOEVEEUYTYREPUTIEACO  LETEILTID..-SBO/NTOYRIVEY
YRAVESPERETEIENTIET (IR FYTYMC SOy IV 2 b FroN
TV =22V BB, — ORI DUBLEDET,

BP2/0,5-1,5 SP2/0,5-1,5

EE

18.8008 BP2/0,5-1,5 NAOYRIVEIRITYE A 05 15 16
18.9008 SP2/0,5-1,5 NAOyhaAYEIREY Ag 0.5-1.5 16 EE

A Oy 22T 5T > /)N—PKK-TID/S

NAOyrAYRIN Ty ZERT 256 YON—ZRONITRHREDNBDET,
3 AZAITID...-S.. TNAOY IR I +F

TID-S6/M5 TID150-S8/M8
30.5312 PKK-TID/S /SOy VATRFvoN— IE55AH TID150-SP8/...  TID150/3-S8/M8
TID150/2-S8/M8

& ol

TE.P.64-67

60 WeldFix | —x[ElE& %24 PCS



WeldFix Fs&xvv~/

TRV BEANTS Y IICTHER W
EXN
EET L (B) ICIF REF vy TR

REF vy T IIRFEROIRIZZIHRPKIZ
RHSREL T (IP44),
TSSXIFTSBD 75> AR I v )T L

SHZ-KP135

SHZ-KP150

®:

SHZ-KP150/2

18, TSS150/2
\ }{Isswolz

TSB150/2

SHZ-KP250

TSB250; ...

@6 mm
15.0335
28 mm
30.0011
30.0062
@12 mm
30.2030

SHZ-KP135 TSS...; TSB...; TID-B..., TID-S..., TAG135

SHZ-KP150
SHZ-KP150/2

TSS150/-+; TSB150/...

SHZ-KP250 TSS250/-+; TSB250/...; TID-B250/...; TAG250

& ol

TIE.P.64-67

S7ausLs

5BV EFEIFF— 2B B e
TEEY,

TSS150/3/...; TSB150/3/..;TID150/3-S8/M8; TID-B150/3/...; TSS150/2/...; TID150/2-S8/M8; TID-B150/2/...; TSB150/2...

WeldFix | —&[EIE 1242 PCS 61



S7ausLr

WeldFix BUt 757w b

TSS.../TSB.. TS U1 VBRF—IEHTVY
JLoORy b7 —LFICEFERDINN4 DT
5NTVET,

W-TS/150

e ]
80

W-TS/250

NRER

26 mm

15.5043 W-TS BS7S7vk 2F—=I)L TSS...; TSB...

28 mm

15.5044 W-TS/150 B 757 vk 2F—=I)L TSS150/...; TSB150/...

212 mm

30.0064 W-TS/250 BIS 7Sy ZF—=I)L TSS250/...; TSB250/...
[[IvA
HikEHBEEMA200

www.staubli.com/electrical

62 WeldFix | —X[ElEI> o5 PCS



SrausLr

ST

[EE:: 7 GV N AU S TR S 523 510 D2 24
rFo o N—=ICEDG T B —IL TS5,

MVS6 Mvs8 MvVS12

@6 mm
18.5503 MVS6 S=INTZT TSS/...; TSB/...; TID-B/...

g8 mm

18.5505 MVS8 S=INTZY TSS150/..; TSB150/..., TID-B150/...
@12 mm
BHEVED

HCEE L MVS12 =TSy TSS250/..., TSB250/...; TID-B250/...

TIE.P. 64-67

WeldFix | —x[EEIRI52 PCS 63



S7ausLs

)4 b =]
-V LT E
—_——
A2 OB HE LTESL: l&Lusin ALRO OL151TESE. EDH%.EE

iy M AHADEICERD ST 2 EBRETSS BHax Ll r—JIL e HICFvUTERNS
2= T I—VOFEREHEL ARV ZEALET,

£, AR MEETIFBEIIC. AV F T M

Y )T7EITEAT7ILIA-IL.IE/ - Ff

3 =] 'J ﬂ k
il E il el i

HAhaY42or8
IRfTE
18.3016  ME-WZ6 6 S,
18.3018  MSA-WZ6 6 EVESLTE X
RS LTE
18.3017  MBA-WZ6  6/8/12 Y4y h:6/8 mm x
E>i12 mm
IRffITE
18.3021  ME-WZ11/38 8 e
RS\LTE
18.3022  MSA-WZ8  8/12 P>:8 mm x
Vv k12 mm
RZ- D77 pm L% : ;
o -WZ- X
18.5852  MEK-WZ12 12 et O =—F—=
NTaOyraV2IA
IRfTE
' wz1, 51 e ==
183003  ME-WZ1572 15/1.57/2 Bl —

183009  MSAWZ2 2 EVES L IR x

18.3008 MBA-WZ2 2 VirybBNLIE =..=4== «

[ [ ImA

iR EHEAZMA200,. MA201

www.staubli.com/electrical

64 WeldFix | —r[Eli& a4 PCS



FEETES—XCZK2-...

AV EEETIRICIE . AI—FRLXH
EXEEIEDFEAEPEDLET.CNE
FAITNIZ. Z2TanBEREEBERI T8

EBDET,

4+5

6/7

» (KA
" AA—TUEROEUAI U —bDES
= PEUT)IRTOERERICHRE

2
3
1a/1b 8-9

SrausLr

R

18.3111
mzs
2 -
3 18.3042
4 18.3023
5 18.3024
6 18.3044
1b 18.3112
AE
2 -
3 18.3042
4 18.3023
5 18.3024
7 18.3043Y
FFoarrotyHy
18.3029
18.3025
- 18.3026
- 18.3027
[[ImaA
ENiREREAEMA306

CZK2-230

CZ-B500
ALI-18
MTB11-25-50
MTB13-35-50
ALG2-230

CZK2-110

CZ-B500
ALI-18
MTB11-25-50
MTB13-35-50
ALG2-110

MTB9-16-50
MTB14,5-50-50
MTB17-70-50
MTB20-95-50

www.staubli.com/electrical

EEIET—RAFBEEVRNSYTLTSAFYIT—RA)

BEPHERNESLEB500), A—RLRT7SA TR RT L (CAS) ICHFI
DFILAF>N\yT)—-18V-4,0 Ah

25mm? /4 AWGEZER-T>—t

35mm?/~2 AWGEB BT —h

NyT)—Fv—2v—AC230V

EEITET—RAEFEBURNSYTETSRAFYIT—RR)

BEPHEXEEZTEBS00), A—RL AT Z1 T7YRAT AT L (CAS) ICXIE
DFILAF>I\yT)—-18V-4,0 Ah

25mm? /4 AWGEZER-T>H—+

35mm?/~2 AWGEZ B> —k

NyT)—Fv—T9—110/AC 120V

16 mm? /6 AWGREET>H—hk

50 mm?/1/0 AWGREZE > —hk
70 mm?/2/0 AWGEEE T > —hk
95 mm?/~3/0 AWGRESE 1> —hk

* PSERREEDFr—Jv—EBRLEDELL I,

WeldFix

230V

110/120V

[ 2% 2% PCS 65



FEEETLE

Z =TT BRI EZFEDNRIER T
VIV EFTIBEICIEEBITEM-PZ-13%,
FR.TEYIJVIRTHEATIESICIE
M-PZ-T2600% EEH L TVET,

11
12
13

o

18.3700
18.3701
18.3702
18.3703
18.3704
18.3705
18.3707
18.3708
18.3749

18.3710
18.3711
18.3712
18.3713
18.3714

[ mA

HNREREAE MA224, MA226, MA0S5
www.staubli.com/electrical

66 W

eldFix | —Xx[E& 1% 4% PCS

M-PZ13
MES-PZ-TB5/6
MES-PZ-TB8/10
MES-PZ-TB9/16
MES-PZ-TB11/25
MES-PZ-TB13/35
MPS-PZ13
MALU-PZ13
MP13

M-PZ-T2600
TB8-17 Y
TB9-13%
TB11-14,5%
TB7-20

~

M-PZ-13

L 1-1-1- -
2| 3 4 56 7

MP-13

7ot

M-

10

IIIII!IIIII
=

[}
AV A UZMAE
1]
I {SERERE

6
6
6/8
6/8

6/8
6/8
6/8
12

MA224

MA224

MA226
10&70Y
16 &35Y
25&50Y
954

VA Y —MIAEERTEIET,
HF8&1T7.9& 13,11 & 14,57 & 20
=V TR)—T 5ED

S7ausLs

PZ-T2600

!

EEIE
ESIRIUY—h
HSIHIVY—hH
HES1BIT—h
HESIRI>Y—h
HSIHY—hH
SR> —b
TILZENE (RIER)
ISR —2

TZAJEEEIER
HESI0H1Y—k
HESI0H1> -
HSI0B1> Y-k
HESI0H1Y—k



S7ausLs

_—
C AR

fHEm
e L

o i
e =

o

i B{FHRER

NTaOyraAVEI B

14  18.3800 M-CZ MA085 EEITE
M-CZADNIERD. 1 FHEEATBE

1 . MES-CZ = 14-4 MA!

e ¢ 0 085 (@ 0.6 mmI>Z T MEIFERC)

M-CZADMIBRD.

16  18.3802 MES-CZ1,5/2 2 0.5-1.5 MA085 N0y k2% 1+18.8008E KT
18.9008H

[ [ ImA

EN3RERAIEMA224, MA226, MA0S5
www.staubli.com/electrical

WeldFix | —X[EE&I*2% PCS 67



5 VYR

i

L1 > 71%2%0.9

ARIZDOBRB RIS RAED. ARSI, U —
RIr=7 W2 8® A28 BERDRE
IC&OTEIELET,

TAL—T VTR PEICE RN TRNSBC
LB\ FILHFRARE LRZBBATZCH
AEBEBMZELTRNS EBTINE DR
VWEHHBER (Fa—Tr—H12/L100%
ICHEE) ZRLTVETD,

ERRRY MARICE T BIREN LT — T
HAUILIGRIA (p69-72) ZBR T I,
RERTE SIS, DIN 41640/Part 3IHEHLL
TWED,

68 WeldFix| —X[EIE& 1124 PCS

FAL—ToV R EOBEIEOARTZIHE
B3INET (EN 6020488) .7 —TILDFF
AEMICEALTIX.DIN VDE 0298-4.DIN EN
60204-1.IEC 60204-17% ¥ DREEFRAI #5078
LTTFTEL,

S7ausLr



@ommI>AT

SrausLr

3 EEN A=}
6.10.16.25 mm* (ERmE) 3MOERE S
160 |
139 ‘
140 o
T —=—25mm?
- 84
Eﬁ 807 91 g MM .\"\\' —+16 mm?
i@ RN
B & Lon — '\\I 2
55 B G2 I ~—— ——10mm
40 A P b\‘\\'§“
2 b\“\‘b ——6mm?
0
20° 25° 30° 35° 40° 45° 50° 55° 60° 65° 70° 75° 80° 85° 90°
RELRE [°C]
350 -
FEFERE20 °CEENE /
HA U2 L1057 300
250 240 / 246
=<
150130 B + I =
111 116 #./4»—’#”/ /V
T — | ] b
95 96 1ﬁ3 106
o . o 84 ]
50 67 68 70 \
100 90 80 70 60 50 40 30 20 10
FBEBE30 °CEf D E i 350 303
241
HAUILZA L1057 300
250 ff‘z’/ —=—25 mm?
=< 20 156 _— / —_— 2
= — |~ 16 mm
B 120 i3 12'5__’/-/
B 150100 109 | ‘,4/4 4 " .
100 — e
- 121 B ——6mm?
88 89 95 78
62 63 65 ‘ ‘
0 I |
100 90 80 70 60 50 40 30 20 10
RERE40 CEEDE R o0 o
A OIZA L1057 250 \
/ 208
200 A
#2150 124 ._,Jf/ J
B 17 - e, 111 L, —1 /l/‘“
100 4 % »—/T"/“ g |
jam ) —
80 81 87 %
50 ;, 5"7 % Al
o | |
100 90 80 70 60 50 40 30 20 10
Fa—T1H12)L (ED) [%]

WeldFix | —XEEI®2% PCS 69



SrausLr

WeldFix8-@ 8 mmId >~ T~

165 £ V25 mm? CEAHITER) 3~5SBOERS S

180 447 T ‘ ‘
160

' —a—25mm?; 2 +PE
gannss
i 121 ——25mm?% 3+PE (+N
EIE 8010571027::7117}67 ~~ \q\ A (+N)
= 9B gy 100 g5 T~ \‘Q\ )
=S 8 o ‘\.\\‘Q\\L ——16 mm?% 2+ PE
o N
—e— 16 mm?; 3+ PE (+N)
20
0
20° 25° 30° 35° 40° 45° 50° 55° 60° 65° 70° 75° 80° 85° 90°
AERE [°C]
FIESRAE20 “CE D& /T
HAINEA 1105 a5 o
300 279
E‘ 250 236
—_— —
g; 200 ‘29/'-/ /;ﬁ
166 __/1;’:_/...—/“‘_’/15 —
150 141 L7 4/‘ 210
F::%——*'—/‘ﬂ,a 177
— 149
100 125 131 126
o 110 ‘
50 | |
100 9% 80 70 60 50 40 30 20 10
ABERE30 CEr D E 400 551
296
A OILZA L1057 350 —a—25mm? 2+ PE
300 259
< 250 2)"/ N ——25mm? 3+ PE (+N)
)E‘ 184 '/ / P
(R ez = — 1 %  ——16mm?%2+PE
130 i35 —" /‘//“/ ’
150 — 195
100 - —¢ 138 — | T ——16mm?3+PE (+N)
116 122 116
%8 102
50 ‘
100 % 80 70 60 50 40 30 20 10
FERREA40 “CEE DB w0
B 2L 21 1105 A
/ 270
250 236 /
< /
= o 199
éﬁ 168 / 241
g / 203
150141 Y 142
— [ 178
106 m 106
89 93 ‘
50 + |
100 90 80 70 60 50 40 30 20 10
Fa—T71H¥12JL (ED) [%]

70 WeldFix | —X&[EIE& 3124 PCS



SrausLr

WeldFix8-@ 8 mmId >~ T~

3585 K TU50 mm? CEAARTETR) 3~5MDOERE B

_ —=—50 mm? 2+ PE
=
= ——50 mm?; 3+ PE (+N)
[ S ’
& 3
[T —+—35mm?2+PE
50 ——35mm?;3+PE (+N)
0 r
20° 25° 30° 35° 40° 45° 50° 55° 60° 65° 70° 75° 80° 85° 90°
RERE [°C]
AEEE20°CBEDE %0 499
HA 221 1053 o /
450
= A4
—_ / / pon
= 350 7 7 409
gﬁ 300 253 /Jé/
250 206 218 e——— 3::,
196 247 %"/ —
200 = 3 223
150184 194 248
174 1?3 ‘
100 -
100 90 80 70 60 50 40 30 20 10
REIRRE30 "CE D& 500 p
A OIZA L1057 450 A —=—50mm?
00 - // , 2+PE
T 0 32?///401 ——50mm?
g o //// T 3+PE(N)
B s 2 /"//;94 ——35mm?;
191 202 — — = mm?;
200 2 - /'/ 2+PE
?.—’—z—ﬁ P
150 9 ¥ 195 ——35mm?
b 34PE(TN)
100 90 80 70 60 50 40 30 20 10
N=] ° s 450 22
BEREA40 CEEDER 400
HA LA 1,105 a0 /]
A
350 308 3
293
—_ g 366
=< 300 4 246
jé;:; 250 214 /"%/
203 —— ’n//zeg
174 e — 254
= 189
1501? > ot
10047 s ‘
100 90 80 70 60 50 40 30 20 10
Fa—T1H12JL (ED) [%]

WeldFix | —XEEI®2% PCS T1



SrausLr

D12 mMmI>AHT

35.50.70.95 mm? CEB{AWTEE) J3BOERB=

‘ 2
E . 247 o s 217 \n.\“\ —=— 95 mm
2 - S
’g 206 yg9 191 209 1‘;8\}87\ \\.\. —— 70 mm?
IR I R
w “es oo ~J
= 100 ’\“\‘b%h —— 50mm?

NN

2
50 —— 35mm

20° 25° 30° 35° 40° 45° 50° 55° 60° 65° 70° 75° 80° 85° 90°
FAERE [°C]

SUUMI DI 1AL ZU /LUTTENLAL TdITD 2U C

. 856
BEBE20 °CEEDE7 900 747
YA LEA 1105 o /]
o /)
= o0 )"; A
3 s00 416 /"//‘
[ 349 36.5/1/ O/ 628
e T
300 =— r—/‘/ .__,,-0/ ;Zg
200 y 311
247 264 253
100 206 22 |
100 90 80 70 60 50 40 30 20 10
FERE30 CEDER 900 70
692
TAOINEZA L1057 800 5
700 —=— 95mm
572
=™ /503/ /‘ 70 mm?
——
b 500 385 ./'n/ /
B 400, 323 /’3?.5,/. " // ABZ —— 50 mm?
460
o e /;22/
— — —
00 ] ,__/o-—/""/‘ 336 —— 35mm?
229 245 :3 ‘
100191 202 i
100 90 80 70 60 50 40 30 20 10
FIERREA40 “CEE DB o 7
PREZEINTZ 0 /
650
522 /
— 550 457/
<
B 352 .'/ /
Em] 350 274 = o é"//“/ﬁm
260 —
242 —_’_“_’—Irg/ /,/ ; ;5/ 20
250 &
— " 307
150599 223 Z?i
174 184 |
50 + -
0 3

100 90 80 70 60 50 4

Ta—T1¥1IL (ED) [%]

72 WeldFix | —X&[EIE& 3124 PCS



WeldFix #xfl17 —%

Lt SR
2+PE.3+PE.3+PE+N

EREMR:
RAR325A

(FaL—FT1 > HBHE.P.68-72)

EREEHNIVEZI:
AC690V - AC1000V

THEE:
3.5kV (50Hz 143)

HEARIR
>10°MQ

6kV/3 VDE 0110-1.IEC 60664-1

BERE:
-40°C~+100°C

D XrayhaYEINFTIay

ERa17.

[EEER

XA >A2 I~ 6mm2~95 mm?
NAOY V22U 0.5 mm?~1.5 mm?
TID/2-S8/M8H3 : 12 Uit
ZEHIUHR) — FA 5 mm2~50 mm>D
ZT)L—ILS

LY N -

67A-139A: 6 mm?2~25mm?
TID-S6/M5% —J )L+
DIN46234 5-6~5-25

105A-206A: 16 mm?2~50 mm?
TID-S8/M84 —J)Lim+F
DIN46234 8~50

174 A-325A 35 mm?2~95 mm?

M&E/RELIE:

VBRI

RO-TWELLRAEHRES . AIMKE
Y MULTILAMY 7y ko

AR

TI5RMY—F7IFUP (TID-S....TID...-S...)

B75>2:
TILR1 MLEBL=7ILZE%/POM

RERND DT I PA

S7ausLs

REEEHR:

IEC 529/DIN VDE 0470-T1#E#1

HR S IREETEN 60529:
BB SR D fE B IP 67
ERERNDT D 2T D2EBER D EFRE IP 54,
DEERREETHRARICFHKTY,

ZOMDRE:

DIN EN 61984.1S0 10656
VDE 0627

WeldFix | —X[EERI*2%2PCS T3



AT ISR

A +=7UMULTILAM
" ZEEMOBRII 2V
= HEZOJBBMULTILAM - $ATHE

EC V)

FEREfEIX. 20~30EHE1E L EVWEIBRZ
LI DIETY . HLLWE Mz fER L5
BERNIEE<BRDES,

wmOHFIFrILY
BENWIT)—RZBmBLIERILN FY
MOy y—ZERLISBEEDNLIE

ERER
BELREZBETICARCETOEREL
T EARICORIZSRTEDTES (&N
2L DHVERMZ%) BFR(IEC/EN 61984
.DIN VDE 0298-4), 35| EHINBER
DERBEDLERIDIVENHDEFY,

74 WeldFix

ol 3,2 PCS

Fa—T1H1II

El E AR R ICERA SN 9, VDE0530-1
FRASICHEHL L EDANBFRE AR LEBSRR IS K DER
EINZET,

ENMEE
ARVRICRESNIBEFIEICEITZE
FE(IEC/EN 60664 IEC/EN 61984),

bR
2ODEHRRENEMIZMUETELSE
Flo ZDMEIZ ERBERFICHUESNICERE
BETICK>THEHINET,

THEE

WRIARIED. 5 X BN &M T TRGH
OISyt —N—HE LB LB R
B LA AR B,

it greE s
BBRSTORET ERBEZHRET B0
ICERLEJ(IEC/EN 60664)0

SrausLr

BmEYIIIL
BENAGIRIZCE T ZHRERIZ ER
RRIZH LD FFHL 1000~5000[E] & & >TLY
9

CERAFNICER EICITBEWVEBESAKET
ToLDELDBEEHMHBERIZEIE ER
REHRCEESICAEREI DD B T
BReRR LI LTORHMEBDET,

EERF
AA=TUTEF . HEEFEROEIZ.
TElpressi &7 IdEFE TV ROBRECE
BWiK e B #ERLET,

RLEF
BAREHKICOVWTIE. 7TIL—ILEEARAT

T



FeL—=T1VJH
OARVFAOERB2 L EAER HEEEE. U —
RIT—TINEEHLARIZIZERDEE
ICL>TEILLE T,

TAL =TV URIRIE. PEICERDTAND
CEBL E FRBELRZBBIZL
B BEMEBLTRNZEBYNZ D
BULERNAERZRLTVWET. 7TrL—T
VO EDBEIFARIAIERINET

IPIREEF K

IP (Ingress Protection)
ANEICH T B EEDRE LIRAREICHT S
EFRRICEALTRESHRTRT

r=0WNI5VF

T=TIWNISVRICIETZRAFVIRBDH%E
BLTTFIVWAANICEEREERT 315
Bl RERNEE DTV T —TILIZ

(EN 6020488) .7 —JILOHFAERICHE CRIGEEINTUOEL A

L Ti&.DIN VDE 0298-47% ¥ DRE:EHA %5

BLTTTEW,

ERTZAFvY

B&H5 Ha% BE°C

CR sOoO7Ly-dA -40°C.....+100 °C
PO RUAL T4 -40°C.....+100 °C
PA RUFTIR -40°C.....+100 °C
POM RUAERSAFLY -40°C.....+100 °C
PF T /—LRILLTILTER -40°C.....+100 °C
TPE A BTSN — -40°C.....+100 °C
upP RUTZTILKERE. GF

1Rt UL94
vl

VO
HB
VO
HB
VO

SrausLr



Bz

6KT-KOD/A
6KT-KOD/S
6KT-KOD/TAG135
6KT-KOD/TAG150
6KT-KOD/TID/S2
6KT-KOD/TID/S135
6KT-KOD/TID/S180
AB-GEH/TID150

AB-GEH-TID150/35-K

ALG2-110
ALG2-230
ALI-18
B8/16-35-SCH

BP2/0,5-1,5

BP6/6
BP6/10
BP6/16
BP6/25
BP8/16
BP8/25
BP8/35
BP8/50
BP8-TJ/25
BP8-TJ/35
BPSW-TJ/25
BPSW-TJ/35
BP12/35
BP12/35 PE
BP12/50
BP12/50 PE
BP12/70
BP12/70 PE
BP12/95
BP12/95 PE
CZK2-110
CZK2-230
EG-TS-M40-135/3
EG-TS-M50-150-3

EG-TS-M50 150/4-5

EG-TS-M50-150-4/5

=

59
40, 59
59

59

59

59

59

18

18

65

65

65
26,48, 54

32,35, 37, 44,
51, 60

23
23

23

23

26, 48, 54
26, 48, 54
26,48, 54
26, 48, 54
27

27

27

27

29

29

29

29

29

29

29

29

65

65

57

57

28, 36, 43, 46,
47,50, 53,
55,57

57

B

EG-TS-M63
ITJID

I-TJSB
MALU-PZ13
MBA-WZ2
MBA-WZ6

M-CZ
MEK-WZ-12
MES-CZ
MES-CZ1,5/2
MES-PZ-TB5/6
MES-PZ-TB8/10
MES-PZ-TB9/16
MES-PZ-TB11/25
MES-PZ-TB13/35
ME-WZ1,5/2
ME-WZ6
ME-WZ11/38
MP13
MPS-PZ13
M-PZ13
M-PZ-T2600
MSA-WZ2
MSA-WZ6
MSA-WZ8
MTB09-16-50
MTB11-25-50
MTB13-35-50
MTB14,5-50-50
MTB17-70-50
MTB20-95-50
MVS6

MVS8

MVS12
PKK-TID/S
S6/M6-43
S6/M6-53
$8/16-35-SCH
S8/M8-41
S8/M8-57
S8-TJ/M8
S12/M8-56
$12/M10-56
SH-TID-S

66
64
64
67
64
67
67
66
66
66
66
66
64
64
64
66
66
66
66
64
64
64
65
65
65
65
65
65
63
63

60

13

13

35,44, 51
15

15

19

20

20

45, 52

B

SHZ-KP135
SHZ-KP150
SHZ-KP150/2
SHZ-KP250

SP2/0,5-1,5

SP2-TJ/0.5-1.5
SP6/6

SP6/10

SP6/16

SP6/25

SP8/16

SP8/25

SP8/35

SP8/50
SP12/35
SP12/50
SP12/70
SP12/95
TAG135/M5X20
TAG150
TAG250
TB7-20

TBS-17

TB9-13
TB11-14,5
TID150/2-S8/M8
TID150/3-S8/M8
TID150-58/M8

TID150-SP8/35/-/026
TID150-SP8/50/-/026

TID-B/16
TID-B/25
TID-B150/2/25
TID-B150/2/35
TID-B150/2/50
TID-B150/2/L
TID-B150/3/25
TID-B150/3/35
TID-B150/3/50
TID-B150/3/L
TID-B150/25
TID-B150/35

R—

61
61
61
61

23, 26,29, 48,
54, 60

27
32
32
32
32
35,44, 51
35,44, 51
35, 44,51
35, 44,51
37
37
37
37
13
15
20
66
66
66
66
52
45
16
17
17
39
39
55
55
55
55
47
47
47
47
40
40



Bz

TID-B150/50
TID-B150/L
TID-B250/35
TID-B250/50
TID-B250/70
TID-B250/95
TID-B250/L
TID-B/L
TID-S6/M5
TJID150+2-58/M8
TJSB150+2/25
TJSB150+2/35
TJSB150/25
TJSB150/35
TSB/16
TSB/25
TSB150/2/25
TSB150/2/35
TSB150/2/50
TSB150/2/L
TSB150/3/25
TSB150/3/35
TSB150/3/50
TSB150/3/L
TSB150/25
TSB150/35
TSB150/50
TSB150/L
TSB250/35
TSB250/50
TSB250/70
TSB250/95
TSB250/L
TSB/L

TSS/16
TSS/25
TSS150/2/25
TSS150/2/35
TSS150/2/50
TSS150/2/L-M5x25
TSS150/2/L-M5x30
TSS150/3/25
TSS150/3/35
TSS150/3/50

=

40
40
41
41
41
41
41
39
14
19
27
27
27
27
22
22
53
53
53
53
46
46
46
46
24,25
24,25
24,25
24,25
28
28
28
28
28
22
31
31
50
50
50
50

43
43
43

B

TSS150/3/L-M5X 25
TSS150/3/L-M5 X% 30
TSS150/25
TSS150/35
TSS150/50
TSS150/L M5X25
TSS150/L M5X30
TS5250/35
TSS250/50
TSS250/70
TSS250/95
TSS250/L
TSS/L-M5X% 30
TSS/L-M5X25
WST90-TS
WST90-TS/150
WST-TS
WST-TS/150
WST-WF6

W-TS

W-TS/150
W-TS/250

43
43
33,34
33,34
33,34
33,34
33,34
36
36
36
36
36
31
31
58
58
58
58
58
62
62
62



AEXES

01.0440
01.0441
01.0442
01.0443
04.0420
04.0423
05.0440
05.0441
05.0442
05.0443
15.0302
15.0303
15.0305
15.0308
15.0309
15.0310
15.0316
15.0318
15.0322
15.0323
15.0324
15.0325
15.0335
15.0399
15.5027
15.5028
15.5043
15.5044
15.5168
15.5331
18.3003
18.3008
18.3009
18.3016
18.3017
18.3018
18.3021
18.3022
18.3023
18.3024
18.3025
18.3026
18.3027
18.3029

R—

23
23
23
23
13
13
32
32
32
32
22
22
22
31
31
31
14
31
39
39
39
13
61
58
58
58
62
62
57
59
64
64
64
64
64
64
64
64
65
65
65
65
65
65

AXES

18.3042
18.3043
18.3044
18.3111
18.3112
18.3700
18.3701
18.3702
18.3703
18.3704
18.3705
18.3707
18.3708
18.3710
18.3711
18.3712
18.3713
18.3714
18.3749
18.3800
18.3801
18.3802
18.5503
18.5505
18.5852
18.8008
18.9008
19.6706
19.6707
19.6708
19.6709
19.6711
19.6712
19.6809
19.6810
19.6811
19.6812
19.6813
19.6814
19.7506
30.0000-UR
30.0000
30.0001-UR
30.0001

R—

65
65
65
65
65
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
67
67
67
63
63
64
32,35,37,44, 51, 60
23,26, 29, 48, 54, 60
27
27
27
19
27
27
27
19
19
27
27
27

25
24
25
24

AXES

30.0002-UR
30.0002
30.0004-UR
30.0004
30.0005-UR
30.0005
30.0006-UR
30.0006
30.0007-UR
30.0007
30.0009-UR
30.0009
30.0010-UR
30.0010
30.0011
30.0012
30.0014
30.0015
30.0016
30.0017
30.0018
30.0019
30.0021
30.0022
30.0023
30.0025
30.0026
30.0027
30.0028
30.0029
30.0031
30.0033
30.0033
30.0034
30.0036
30.0037
30.0038
30.0039
30.0062

30.0063

30.0063
30.0064

o >

R=

25
24
25
24
34
58
34
33
34
B8
34
58
34
33
61
15
40
40
40
40
57
16
58
58
53
53
53
53
50
50
50
50
50
55
55
55
55
52
61

28, 36, 43, 46, 47, 50,
53,55, 57

57
62



AXES

30.0065
30.0066
30.0070
30.0072
30.0073
30.0074
30.0075
30.0076
30.0078
30.0079
30.0080
30.0082
30.0084
30.0085
30.0086
30.0087
30.0100
30.0101
30.0102
30.0103
30.0105
30.0106
30.0107
30.0108
30.0109
30.010
30.0110
30.0111
30.0200
30.0401
30.0403
30.0409
30.0410
30.0500
30.0501
30.0502
30.0503
30.0508
30.0509
30.0510
30.0511
30.0600
30.1001-026
30.1002-026

R—

18
57
46
46
46
46
43
43
43
43
43
47
47
47
47
45
26,48, 54
26,48, 54
26,48, 54
26,48, 54
29
29
29
29
29
29
29
29
26,48, 54
15
15
20
20
35,44, 51
35,44, 51
35,44, 51
35,44, 51
37
37
37
37
35,44, 51
17
17

AXES

30.1030
30.2001
30.2002
30.2003
30.2004
30.2005
30.2006
30.2007
30.2008
30.2009
30.2010
30.2011
30.2012
30.2013
30.2014
30.2015
30.2030
30.2050
30.5309
30.5311
30.5312
30.5313
30.5318
30.5322
31.5300
31.5301

18
28
28
28
28
28
36
36
36
36
36
41
41
41
41
41
61
20
59
59
60
59
45,52
59
59
40, 59

AR=TUQFEROARIZI)—=ZDIN>TL

whHBRBLTE T
—X[EE& U 42RobiFix
—R[EI& 374 RobiFix-MINI



[ ]
(1]
o
(1]
[ 1]
(1]
o0
@ Tl O EXEY/ARIESE
AN—"TYITIL—TD
J0O—/N)LEZEER
=3 < |7
www.staubli.com
Staubli IFX1 2B LV EDMDETERINTVWEIRN—TU 122 —F>3F)LAG DBEIETT, oe
WRARIEFEL<EBINBHBANBD £T. © Staubli 2021, TA UBL I
ec.marcom@staubli.com | BE#Z{#: Staubli . Shutterstock.com

AT Rob PCS Main 11014064-jp D 03.2021



	Ø 12 mm
	Ø 6 mm
	Ø 8 mm
	Kontaktträger 3-polig (2+PE)
	Ø 6 mm

	Ø 8 mm
	Ø 12 mm
	Abnehmerseite 3-polig (2+PE)
	Ø 6 mm

	Ø 12 mm
	Ø 8 mm
	Ø 6 mm
	Kontaktträger und Einbaudosen Stiftseite 5-polig (3+N+PE)
	Ø 8 mm
	Kontaktträger und Einbaudosen Buchsenseite 4-polig (3+PE)
	MontageWerkzeuge
	Ein- und Ausbauwerkzeuge
	Crimpzangen-Koffer CZK2-...
	Crimpzangen
	Technische Daten
	Technische Hinweise
	Index


